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ПОЛОЖЕННЯ                                                                                                       ПРО ЕВАКУАЦІЙНУ КОМІСІЮ
ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ
     1. Евакуаційна комісія Первозванівської сільської ради є робочим органом місцевого органу самоврядування, який забезпечує проведення у життя комплексу заходів щодо організованого вивозу (виводу) населення із районів можливого впливу наслідків надзвичайних ситуацій, якщо виникає безпосередня загроза життю та заподіянню шкоди здоров’ю людини або прийому еваконаселення із інших місць і розміщенні їх за межами зон надзвичайних ситуацій та забезпечення його життєдіяльності в цих умовах .   
Евакокомісії створюється органами місцевими самоврядування, підзвітні і підконтрольні їм.
     2. Евакокомісія у своїй роботі керується законодавчими і нормативними актами України,  рішеннями та розпорядженнями місцевого органу самоврядування  прийнятими в межах їх компетенції, а також цим Положенням.
     3.  Основними завданнями евакокомісії є:
     розроблення планів евакуації (відселення) населення на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного та воєнного характеру ;
     координація в межах її діяльності підприємств, установ і організацій щодо забезпечення проведення евакозаходів та організація життєзабезпечення евакуйованого (відселеного) населення ;
     визначення основних напрямів роботи щодо проведення евакозаходів та соціальному захисту населення, що постраждало внаслідок надзвичайних ситуацій;
      підготовка і перепідготовка кадрів евакокомісій до дій в умовах надзвичайних ситуацій.  
      4. Евакокомісія, відповідно до покладених на неї завдань:
     організує розроблення і здійснення евакозаходів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та соціальним захистом населення, яке постраждало від них;
      керує проведенням евакозаходів на відповідній території і забезпечує готовність евакоорганів до дій за призначенням;                                                       здійснює контроль за створенням евакоорганів суб’єктами господарської діяльності,  підготовкою і перепідготовкою особового складу евакоорганів;
    здійснює організаційно-методичне керівництво, координацію і контроль за діяльністю підвідомчих евакоорганів;
     бере участь у розгляді та опрацюванні пропозицій щодо матеріально-технічного забезпечення проведення евакозаходів на відповідній території;
     контролює виконання суб’єктами господарської діяльності (підприємствами, установами і організаціями) завдань щодо створення для евакуйованого (відселеного) населення  необхідних соціально-побутових умов та забезпечення його продуктами харчування і предметами першої необхідності;
     організовує в установленому порядку надання допомоги населенню, яке потерпіло внаслідок надзвичайної ситуації;
     бере участь в організації фінансового, матеріального, технічного та інформаційного забезпечення проведення евакозаходів на відповідній території;
     забезпечує розроблення, погоджує або затверджує плани дій евакокомісій суб’єктів господарської діяльності (підприємств, установ чи організацій) щодо організації, матеріально-технічному та іншим видам забезпечення евакозаходів;
     організовує взаємодію з іншими органами управління і силами цивільної оборони та з надзвичайних ситуацій щодо організації та проведення евакозаходів на відповідній території;
     здійснює інші функції, що випливають з покладених на неї завдань.
    5. Евакокомісія має право:
     одержувати від суб’єктів господарської діяльності усіх форм власності інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань;
     заслуховувати керівників суб’єктів господарювання про хід виконання завдань щодо підготовки, проведення і забезпечення евакозаходів;
     залучати для проведення евакозаходів органи управління, сили і засоби суб’єктів господарської діяльності (підприємств, установ і організацій) усіх форм власності;
     проводити комплексні перевірки стану готовності евакоорганів суб’єктів господарської діяльності до дій за призначенням та інших служб забезпечення щодо проведення евакозаходів.
     6. Евакокомісія у процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє з іншими структурними підрозділами місцевих органів виконавчої влади, евакокомісією району (міста обласного підпорядкування), відділами з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і штабами цивільної оборони  суб’єктів господарської діяльності. 

Голова евакуаційної комісії                                                   О. КУЗЬМЕНКО


