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1 Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до сільського бюджету впродовж терміну дії Програми. 

1. Обґрунтування необхідності прийняття Програми
Завдяки здійсненню протиепізоотичних заходів Первозванівської сільської ради є стабільно благополучною щодо гостро-інфекційних, інвазійних захворювань тварин і птиці. Проте напруженою залишається ситуація, як в Україні, так і в районі з сказом тварин, а також щодо інфекцій з хронічним перебігом – туберкульоз і лейкоз великої рогатої худоби, та Африканською чумою свиней (АЧС).
Програма направлена на забезпечення епізоотичного благополуччя одержання якісної та безпечної сировини і продуктів тваринного походження.
З початку цього року в Кіровоградській області зафіксовано 11 випадків захворювань на сказ серед тварин. 
Згідно з офіційними повідомленнями Міжнародного епізоотичного бюро (МЕБ) з початку 2017 року африканської чуми свиней (АЧС) зареєстровано у країнах світу: Кої-дІвуарі, Республіці Чад, Російській Федерації (РФ), Польщі, Литві, Латвії, Естонії, Молдові, Кенії та Україні.
Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней в Україні продовжує залишатися надмірно складно.
Згідно з даними з відкритих джерел, у 2018 році в Україні зареєстровано 145 (93- домашні, 39 – дикі, 13- інфіковані об’єкти) спалаху АЧС. Загалом із 2012 року і станом на 08 лютого 2019 року на території України ветеринари зареєстрували 465 (із яких – 338 домашні свині, 104 – дикі свині та 23 інфіковані об’єкти) випадки АЧС.
Ветеринари зафіксували у другому півріччі поточного року в Україні 41 випадок небезпечного вірусного захворювання тварин — африканської чуми свиней (АЧС) серед худоби, що майже на третину менше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року і першим півріччям 2017 року. За підсумками 2017 року голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа прогнозує в Україні близько 200 спалахів АЧС. Африканська чума свиней (хвороба Монтгомері) — контагіозне вірусне захворювання домашніх і диких свиней. Для людини вірус АЧС небезпеки не несе. Захворювання передається за прямого контакту хворих тварин і здорових, через продукти зі свинини, кліщами і механічно (транспортними засобами, при переміщенні людей і тварин). Вакцини від захворювання немає. Майже все поголів'я хворих свиней гине. Вірус знищується виключно шляхом нагрівання до високих температур.
Існує потенційна небезпека розповсюдження збудника африканської чуми свиней по всій території України.
Одним з основних методів профілактики африканської чуми свиней є дотримання закритого режиму роботи та профілактичні щеплення поголів'я свиней в спеціалізованих господарствах різної форми власності проти класичної чуми. 
Програма розроблена згідно з Інструкцією щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженою наказом Міністерства  аграрної політики та продовольства України 07.03.2017 № 111, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.03.2017 за № 432/30300, Інструкцією з профілактики та ліквідації грипу птиці затвердженою наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 17.10.2011 N 547, зареєстрованою, в Міністерстві юстиції України 08.11.2011 р. за N 1277/20015, Інструкцією Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин затвердженою Головним управлінням ветеринарної медицини з Держветінспекцією Мінсільгосппроду України 15.03.1994 N5, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 31.03.1994 за N 54/263.	

2.	Мета та основні завдання Програми.
Метою Програми є недопущення занесення збудника африканської чуми свиней, а в разі виникнення даного захворювання на території Первозванівської сільської ради, своєчасно та організовано провести заходи, спрямовані на ліквідацію АЧС в неблагополучному пункті.
Забезпечення ветеринарно-санітарного, епізоотичного благополуччя, охорона території Первозванівської сільської ради від занесення з інших держав або регіонів збудників хвороб тварин, забезпечення безпечності харчових продуктів тваринного походження та інших об’єктів ветеринарно-санітарного контролю і нагляду, надання адміністративних послуг, проведення діагностичних досліджень, щеплень і лікувально-профілактичних заходів по профілактиці заразних хвороб тварин, проведення ветеринарно-санітарних робіт та здійснення заходів з локалізації та ліквідації інфекційних, інвазійних та зооантропонозних хвороб тварин у виявлених неблагополучних пунктах.
 
3. Фінансове забезпечення Програми.
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів сільського бюджету у вигляді надання субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на здійснення програм та заходів за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. 
Кошторис витрат на ліквідацію африканської чуми свиней та фінансування протиепізоотичних заходів Програми наведено у додатку 2,3.

4. Заходи та результативні показники Програми
•	охорона,  недопущення занесення на територію Первозванівської сільської ради та поширення заразних хвороб тварин, особливо спільних для людей і тварин;
•	охорона навколишнього природного середовища та забезпечення ветеринарно-санітарного благополуччя сільської ради;
•	забезпечення проведення комплексу заходів з діагностики, профілактики заразних хвороб тварин передбачених річним планом протиепізоотичних заходів та планами оздоровчих заходів;
•	забезпечення районних служб, які приймають участь у профілактиці та ліквідації інфекційних захворювань, необхідними для роботи ветеринарними засобами, матеріально-технічним спеціалізованим обладнанням і транспортом, тощо;
•	висвітлення епізоотичного стану, підготовка та поширення серед населення листівок, плакатів, буклетів, розміщення інформаційно- просвітницьких матеріалів на актуальні ветеринарні теми в місцевих засобах масової інформації.

5. Координація та контроль за виконанням Програми
Забезпечення виконання Програми здійснюють місцеві органи влади, районна ветеринарна служба та власники тварин господарств всіх форм власності. Координація діяльності та контроль за виконанням даної Програми покладається на сільського голову та на постійну депутатську комісію з  питань  земельних  відносин, екології, містобудування та використання природних ресурсів.



