Інформація 
про стан здійснення державної регуляторної політики в Первозванівській сільській раді  у 2019 році

Реалізація державної регуляторної політики Первозванівською сільською радою у 2019 році здійснювалася відповідно до норм Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) та іншими нормативно-правовими актами з питань державної регуляторної політики щодо забезпечення системності та узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності, публічності та прозорості реалізації державної регуляторної політики.
Діяльність сільської ради була спрямована на вирішення ряду завдань, передбачених законодавством, зокрема:

· планування діяльності з підготовки регуляторних актів;

· оприлюднення проектів регуляторних актів та іншої інформації, підготовленої у процесі здійснення регуляторної діяльності;

· розробка та прийняття регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу;

· проведення відстеження результативності регуляторних актів;

· забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики та залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.
 На реалізацію одного з принципів державної регуляторної політики – принципу передбачуваності (стаття 4 Закону), який полягає в послідовності регуляторної діяльності, та відповідно до вимог статей 7, 13 Закону затверджено план діяльності Первозванівської сільської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (далі - План), який оприлюднено на офіційному веб-сайті сільської ради, у рубриці "Регуляторна діяльність". 

До Плану були включені проекти регуляторних актів з питань встановлення місцевих податків і зборів, деякі питання оренди комунального майна, порядок виявлення, обліку та зберігання безхазяйного майна, заборона продажу алкогольних напоїв, Правила благоустрою, а саме: 

«Про встановлення податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки на 2020 рік на території Первозванівської сільської ради Кіровоградського району Кіровоградської області»;

 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю на 2020 рік на території Первозванівської сільської ради Кіровоградського району Кіровоградської області»
«Про встановлення єдиного податку на 2020 рік на території Первозванівської сільської ради Кіровоградського району Кіровоградської області»;

  «Деякі питання оренди комунального майна на території Первозванівської сільської ради»

«Про затвердження Положення про порядок виявлення, обліку та зберігання безхазяйного майна, прийняття цього майна до комунальної власності Первозванівської сільської ради»;

«Про заборону продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) на території Первозванівської сільської ради»;

«Про затвердження Правил благоустрою, дотримання чистоти та громадського порядку на території Первозванівської сільської ради»; 

«Про затвердження Положення про пайову участь у розвитку інфраструктури  Первозванівської сільської ради» (далі – проекти регуляторних актів).
 Підставою для включення їх до Плану у 2019 році було наповнення сільського бюджету та створення умов, сприятливих для життєдіяльності громадян. 

Чинним законодавством передбачено, що встановлення місцевих податків та зборів згідно з повноваженнями, визначеними в статті 12 Податкового кодексу України можуть здійснювати тільки органи місцевого самоврядування.
Станом на 31 грудня 2019 року діє 8 регуляторних актів – рішень сільської ради, які регулюють питання: 

ставки єдиного податку та сплату єдиного податку для першої та другої груп платників (для І гр.. – 10%, ІІ- 20%); 

ставок та сплати податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки;

 ставок та сплати земельного податку;
 порядку та умов залучення коштів для розвитку соціальної інфраструктури з урахуванням функціонального призначення об'єктів будівництва; регулює організаційно-правові відносини, пов'язані з оформленням договорів про пайову участь замовників будівництва у розвитку соціальної інфраструктури населених пунктів сільської ради та визначає порядок сплати пайових внесків у грошовій формі (зі змінами та доповненнями згідно рекомендацій Державної регуляторної служби України);

 продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв у період з 21 години вечора до 07.00 години ранку;

врегулювання відносин пов’язаних з виявлення, взяття на облік безхазяйного нерухомого майна на території сільської ради, організацію його збереження та використання впродовж періоду перебування на обліку як безхазяйного;
порядку та умов ефективного використання нерухомого майна (будівель, споруд, приміщень), що є комунальною власністю територіальної громади сільської ради шляхом надання його в оренду та регулює організаційно-майнові відносини між суб’єктами оренди;

встановлення порядку благоустрою та утримання територій об’єктів благоустрою, території населених пунктів  сільської ради, регулюються права та обов’язки учасників правовідносин у сфері благоустрою території сільської ради, визначається комплекс заходів, необхідних для забезпечення чистоти і порядку у селах.
З метою досягнення цілей зазначених регуляторних актів та прийняття рішень щодо подальшої їх дії здійснювалися заходи з відстеження результативності цих актів. Дані регуляторні акти визнані ефективними і продовжують діяти. 

План – графік проведення заходів з відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів – рішень сільської ради затверджується та розміщується на офіційному веб-сайті сільської ради у рубриці "Регуляторна діяльність". 

Сільська рада співпрацює з Сектором Державної регуляторної служби України в Кіровоградській області. 

Протягом 2019 року сільською радою до Державної регуляторної служби України, для отримання зауважень і пропозицій подано 4 проекта. На які отримано листи з пропозиціями щодо удосконалення проектів регуляторних актів. При прийнятті рішення пропозиції були враховані. 

 Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному веб-сайті сільської ради діє рубрика "Регуляторна діяльність", у якій оприлюднено інформації: 

план з підготовки проектів регуляторних актів; 

план-графік відстеження результативності діючих регуляторних актів на календарний рік; 

звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів; 

інформація про здійснення державної регуляторної політики в сільській раді, тощо. 

15 листопада 2019 року затверджено План діяльності сільської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік та оприлюднено на офіційному веб-сайті сільської ради у рубриці "Регуляторна діяльність".
