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ПОЛОЖЕННЯ
[bookmark: _GoBack]про громадське пасовище

Положення про громадське пасовище розроблено з метою забезпечення потреби громади у випасанні худоби за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності не наданих у власність і користування, з метою сприяння розвитку скотарства, зокрема молочного та м’ясного поголів’я великої рогатої худоби, шляхом спільного використання пасовища власниками худоби, мешканцями громади на території Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, у відповідності до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в України», Земельного кодексу України.
Формування громадського пасовища відбувається за вимогою мешканців громади, які мають у власності худобу. Громадське пасовище формується за рахунок земель сільськогосподарського призначення та земель запасу комунальної власності, не наданих у власність і користування, з метою його спільного використання власниками худоби. Пасовища використовується для загального користування, відповідно земельний податок і орендна плата за земельні ділянки не сплачується.
Питання поліпшення пасовища (підсівів, удобрення тощо) та інші питання, що виникають, вирішується в рамках вимог діючого законодавства.

