Звіт 
про стан виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Первозванівської сільської ради (ОТГ) 
на 2019-2021 роки 

З початку 2020 року робота сільської ради та старостинських округів була направлена на реалізацію завдань та заходів Програми  соціально-економічного та культурного розвитку Первозванівської ОТГ на 2019-2021 роки.
Провівши детальний аналіз виконання програми соціально-економічного розвитку  об’єднаної територіальної громади Первозванівської сільської ради необхідно відзначити, що фінансування заходів Програми на 2020 рік здійснювалось з урахуванням реальних можливостей сільського бюджету та за рахунок коштів державних субвенцій. 
За рахунок власних коштів у 2020 році надано субвенцію районному бюджету в загальній сумі 1218,1 тис. грн. (на співфінансування бюджетних установ, що здійснюють обслуговування населення ОТГ у сумі 616,0 тис. грн. (УСЗН 17,0 тис. грн., ЦРЛ 94,6 тис. грн., КЛЗ 397,2 тис. грн, управління Освіти РД 107,2 тис. грн. ), на утримання персоналу та оплати за харчування по ЗОШ с. Клинці 602,1 тис. грн.).
Крім того надана субвенція установам державного бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі                181,6 тис. грн. (1 державному пожежно-рятувальному загону Управління державної служби з надзвичайних ситуації України у Кіровоградській області, військовому комісаріату, ГУНП в Кіровоградській області (програма поліцейські громади) ).
Наприкінці 2020 року до бюджету Первозванівської сільської ради надійшла субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 2400,0 тис. грн для реалізації проекту «Реконструкція нежитлової будівлі під соціальне житло 8-ми квартирний будинок по вулиці Мічуріна, 16 в с.Зоря Кропивницького району, Кіровоградської області»

На території ОТГ в 2020 році були виконані наступні роботи з благоустрою території
За рахунок коштів місцевого бюджету було проведено роботи  з утримання доріг на суму 2129,9 тис. грн.
Крім того з місцевого бюджету було виділено співфінансування робіт з експлуатаційного утримання автомобільної догори загального користування місцевого значення О120805 від а/д Т-12-21-Іванівка-Федорівка-вихід на а/д Н-14 на суму  998,3 тис. грн.
с.Первозванівка 
На утримання та розвиток доріг в с. Первозванівка з сільського бюджету направлено 282,3 тис. грн., в тому числі:
· послуг з розробки проекту та експертизи на «Поточний ремонт доріг вул. Нижня П’ятихатська (м. Кропивницький), вул. Сергія Котового             (м. Кропивницький, с. Сонячне), вул. Абрикосова (с. Сонячне)                   102,4 тис. грн.»;
[bookmark: _GoBack]В рамках програми Президента «Велике будівництво» здійснено роботи з Поточний середній ремонт вул. Нижньої П'ятихатської (м. Кропивницький), вул. Сергія Котового (м. Кропивницький), вул. Сергія Котового (с. Сонячне), вул. Абрикосової (с.Сонячне) Кропивницького району Кіровоградської області на суму 13905,9 тис.грн.
· було проведено роботи із встановлення дорожніх зливних лотків по вул. Гагаріна в с.Первозванівка, Кропивницького району, Кіровоградської області на суму 102,0 тис. грн.;
· поточний ремонт доріг вул. Шкільна, вул.Зелена 20,2 тис. грн;
· поточний ремонт доріг вул.Мічуріна, вул. Черешнева с.Зоря на суму 27,0 тис. грн.;
· поточний ремонт доріг вул. Сонячна, вул. Каштанова, вул. Молодіжна в с.Сонячне на суму 20.4 тис. грн.;
· зимове утримання доріг на суму 10,3 тис. грн.
с. Федорівка
На утримання та розвиток доріг в с. Федорівка з сільського бюджету направлено 1487,3 тис. грн., в тому числі:
· поточний ремонт доріг вул.Шпаченка, вул. Железняка, вул. Польова на суму 22,1 тис. грн.;
· Проведено капітальний ремонт провулку Л. Кравчука на суму                       1445,7 тис. грн.;
· зимове утримання доріг на суму 10,2 тис. грн.
с.Калинівка
         На утримання та розвиток доріг в с. Калинівка з сільського бюджету направлено 244,9 тис. грн., в тому числі:
· поточний ремонт тротуару по вул. Шкільна на суму 112,6 тис. грн;
· придбання відсіву, бруківки, бордюру та цементу 90,7 тис. грн.;
· транспортні послуги маніпулятора 3,0 тис. грн.;
· план дорожнього покриття 28,2 тис. грн.;
· зимове утримання доріг 10,3 тис. грн.;
с.Клинці 
На утримання та розвиток доріг в с. Клинці з сільського бюджету направлено 115,4 тис. грн. в тому числі:
· проведено поточний ремонт доріг на суму 47,7 тис. грн.;
· розроблено проектно-кошторисну документацію та експертизу капітального ремонту дороги по вул. Чкалова, с. Клинці на суму                      67,7 тис. грн.


с. Степове
· поточний ремонт доріг вул.Зарічна, вул. Квіткова 9,3 тис. грн.                  с. Паращине поле;

Вуличне освітлення
Загальна сума з місцевого бюджету на обслуговування, реконструкцію та поточний ремонт вуличного освітлення на території ОТГ складає                 1411,5 тис. грн., в тому числі:

с.Первозванівка 
На технічне обслуговування, реконструкцію, будівництво та поточні ремонти вуличного освітлення використано 882,5 тис. грн., з них:
· 15,7 тис. грн витрачено на технічне обслуговування вуличного освітлення
· проведено часткову оплату у сумі 459,1 тис. грн за виконані роботи з реконструкції  вуличного освітлення від КТП – 550 по вул. Шевченко, вул. Коноплянська, пров. Річковий с. Первозванівка Кіровоградського району Кіровоградської області;
· проведено оплату у сумі 366,3 тис. грн. за проведені роботи з будівництва вуличного освітлення по вул. Шевченко в с. Первозванівка Кропивницького району Кіровоградської області; 
· проведено оплату за виготовлення проектно-кошторисної документації на роботи з Реконструкції вуличного освітлення від КТП - 213 по вул. Першотравнева с. Первозванівка Кропивницького району Кіровоградської області у сумі 20,7 тис. грн.;
· виготовлено проектну документацію «Реконструкція вуличного освітлення від КТП-507 по вул.Виноградна с.Первозванівка» на суму                  20,7 тис. грн.
с.Калинівка
На технічне обслуговування та поточні ремонти вуличного освітлення використано 50,7 тис. грн.
с. Клинці
Проведено роботи з реконструкції та підключення вуличного освітлення від КТП-182 по вул. Перемоги, Гагаріна, Інгульська, річна в                с. Клинці Кропивницького району, Кіровоградської області на суму                    438,3  тис. грн.
         Федорівка
На технічне обслуговування та поточні ремонти вуличного освітлення використано 40,0 тис. грн. 

Соціальний захист

Сільською радою приділяється значна увага питанню соціального захисту  населення. Фінансування здійснювалося відповідно «Програми соціальної підтримки окремих категорій населення, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2019-2020 роки». Протягом 2020 року за кошти сільського бюджету надано різні види матеріальної  допомоги населенню на суму 527,0 тис. грн., з них:
· придбання подарункових наборів до 9 травня на суму                 1,5 тис. грн.;
· виплата матеріальної допомоги ювілярам 49,0 тис. грн.; 
· придбання подарунків дітям інвалідам на суму 4,2 тис. грн.; 
· придбання подарунків до дня захисту дітей 2,1 тис. грн.;
· придбання новорічних подарунків для дітей пільгових категорій 3,6 тис. грн.; 
· матеріальна допомога учасникам антитерористичної операції, членам сімей загиблих учасників АТО, членам сімей померлих учасників АТО на суму 317,0 тис. грн.; 
· матеріальна допомога окремим категоріям населення, які опинилися в складних матеріальних умовах, воїнам інтернаціоналістам, учасникам ліквідації ЧАЕС та іншим категоріям населення в сумі                149,6 тис. грн.
Центром надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради ведеться облік всіх категорій  населення, які перебувають в складних життєвих обставинах, на сьогоднішній день на обслуговуванні знаходиться   82 громадянина, які не здатні до самообслуговування.
Сільською радою постійно надаються  консультації жителям населених пунктів ТГ з питань отримання допомоги на поховання, отримання допомоги при народженні дитини, отримання субсидій, допомоги малозабезпеченим сім’ям та інше.
Наданням соціальних послуг забезпечено 187 осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, яким надаються послуги відповідно до Державного стандарту догляду вдома.
          
Освіта

Освітня галузь територіальної громади у 2020 році представлена такими закладами : 

· КЗ «Первозванівське НВО «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів дошкільний навчальний заклад Первозванівської сільської ради Кіровоградського району»»
· Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – філія КЗ «Первозванівське НВО»
· Степова філія навчально-виховного комплексу ЗОШ І-ІІ ступенів ДНЗ комунального закладу «Первозванівське навчально-виховне об’єднання»
· Федорівська філія навчально-виховного комплексу ЗОШ І-ІІ ступенів ДНЗ комунального закладу «Первозванівське навчально-виховне об’єднання »
· Клинцівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – філії Бережинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів
· ЗДО «Колосок», с.Первованівка
· ЗДО «Вогник», с.Калинівка
· ЗДО «Сонечко», с. Клинці

с.Первозванівка
На території с. Первозванівка у 2020 році продовжено роботи з Капітального ремонту із утеплення фасаду та довстановлення вікон в будівлі КЗ «Первозванівське НВО» на який в рамках програми президента «Велике будівництво» направлено 5278,8 тис. грн. з державного бюджету та 774,9 тис. грн. з місцевого бюджету.
Здійснено поточний ремонт харчоблоку Первозванівського НВО, придбання обладнання на суму 102,0 тис. грн. та проведено поточний ремонт каналізаційних мереж на суму 200,0 тис. грн.
За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт в ЗНЗ Колосок на суму 200,0 тис. грн.
с.Калинівка
За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт в Калинівському НВО на суму 199,9 тис. грн. та поточний ремонт електромережі на суму 50 тис. грн.
Здійснено монтаж системи пожежної сигналізації ДНЗ «Вогник» на суму 57,9 тис. грн. та ремонт харчоблоку на суму 200,0 тис. грн.
с. Клинці
За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт першого класу в Клинцівському НВО на суму 47,5 тис. грн.

Охорона здоров’я  

В мережі закладів охорони здоров'я на території   Первозванівської сільської   ради функціонує 7 лікувально - профілактичних закладів, в т.ч.:

· Первозванівська ЛА ЗПСМ, 
· Калинівська ЛА ЗПСМ, 
· Федорівська ЛА ЗПСМ
· фельдшерський пункт с. Попівка, 
· фельдшерський пункт с. Сонячне, 
· фельдшерський пункт с.Степове,  
· фельдшерський пункт с. Клинці    


с.Калинівка  
    Проведено поточний ремонт приміщення Калинівської амбулаторії на суму 117,6 тис. грн.  
с.Первозванівка
   Здійснено поточний ремонт каналізаційних мереж амбулаторії                      с. Первозванівка 5,9 тис. грн.
с. Клинці
   За кошти місцевого бюджету проведено поточний ремонт приміщення Клинцівського ФП на суму 200,0 тис. грн. та поточний ремонт електричних мереж на суму 13,3 тис. грн.
с.Степове
   За кошти місцевого бюджету проведено закупівлю будівельних матеріалів для поточного ремонт ганку біля ФП с.Степове на суму  1,7 тис.грн
Культура та духовність

Процес розвитку української нації , її духовного відродження, традиції мови, значною мірою  залежить від ефективності роботи закладів культури, які спрямовують свою діяльність  на збереження та розвиток культурної спадщини, зміцнення  матеріально-технічної бази, збереження матеріалів, пам'яток, пам'ятних місць, військових поховань.
    Заклади культури сільської ради представляють :
· Первозванівський сільський будинок культури;
· Калинівський сільський клуб;
· Степовий сільський будинок культури;
· Федорівський сільський будинок культури;
 Бібліотеки:
с.Первозванівка;
с.Калинівка;
с.Степове;
с.Федорівка;
с.Клинці
с.Первозванівка
На послуги з поточного ремонту приміщення Первозванівського будинку культури витрачено 198,5 тис. грн.
с.Калинівка
          За кошти місцевого бюджету проведено поточний ремонт фасаду приміщення Калинівського будинку культури на суму 152,5 тис. грн
Розпочато роботи з реконструкції системи теплопостачання будинку культури та будівництво котельні на суму 800,2 тис. грн.


Сільський голова                                                             Прасковія МУДРАК


