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	В межах фінансових можливостей

	10
	Очікувані результати виконання
	Забезпечення виконання державних соціальних гарантій, посилення соціального захисту окремих категорій населення



ІІ. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ

Пріоритетними завданнями програми фінансування витрат на надання пільг окремим категоріям громадян за послуги зв’язку на 2021 рік (далі – Програма) є посилення соціального захисту громадян селищної ради, реалізація прав окремих категорій населення на соціальний захист, проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя вразливих груп населення, надання пільг та соціальних гарантій окремим категоріям громадян, наданих Конституцією та законами України, здійснення компенсації за надання пільг з оплати послуг зв’язку пільговим категоріям населення.
Програма розроблена відповідно до Бюджетного Кодексу України, законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».
В Законі України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» відповідні видатки у вигляді субвенції з державного бюджету сільським бюджетам не були передбачені.
Для забезпечення реалізації права окремих категорій громадян на пільги, передбачені законодавством України, є необхідним прийняття Програми.
IІІ. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є реалізація державної політики в галузі                соціального захисту окремих категорій громадян громади шляхом               компенсації виплат на надання пільг з послуг зв’язку окремим категоріям громадян на 2021-2023 роки.

ІV. ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ПРИЙНЯТТЯ ПРОГРАМИ
Статтею 91 Бюджетного кодексу України передбачено здійснення видатків з місцевого бюджету на місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення, в тому числі:
– пільги на послуги звязку надається особам, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 
особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; 
вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;
особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною; вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною; 
ветеранам праці; жертвам нацистських переслідувань;
ветеранам військової служби; 
ветеранам органів внутрішніх справ; 
ветеранам податкової міліції; 
ветеранам державної пожежної охорони; 
ветеранам Державної кримінально- виконавчої служби;
ветеранам служби цивільного захисту; 
ветеранам Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України; 
вдовам (вдівцям) померлих (загиблих) ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранів служби цивільного захисту та ветеранів Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України; 
особам, звільненим з військової служби, які стали інвалідами під час проходження військової служби; 
інвалідам, дітям-інвалідам та особам, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше одного супроводжуючого); 
реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами; 
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою; 
багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування. 
Реалізація Програми розрахована на 2021-2023 роки.
Програма може коригуватись, виходячи з фінансових можливостей сільського бюджету.

V. ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
	тис. грн

	На що виділяються кошти
	Джерела
фінансування
	Орієнтовне фінансування

	
	
	2021-2023 рік

	Відшкодування за пільгове
користування послугами зв’язку
	Сільський бюджет
	9,0 тис. грн.



VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми надасть змогу підвищити ефективність проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя вразливих груп населення, забезпечити надання пільг та соціальних гарантій окремим категоріям громадян, наданих Конституцією та законами України, здійснювати компенсацію збитків підприємству за надані пільги з оплати послуг зв’язку пільговим категоріям населення.

VІI. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Відповідальність за виконання Програми покладається на Первозванівську сільську раду, підприємство – надавача послуг зв’язку.



