Звіт директора КЗПО Первозванівської сільської ради за 2019-2023 навчальні роки
 
Позашкільна освіта є важливою складовою системи освіти,метою та завданнями якої є розвиток здібностей і молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури, художньої, технічної та іншої творчості, національно-патріотичне виховання, формування моральних цінностей, а також здобуття первинних професійних знань, вмінь та навичок, необхідних для подальшої самореалізації та професійної діяльності.
З метою забезпечення потреб особистості у творчій самореалізації та інтелектуальному, духовному і фізичному розвитку, здійснення підготовки до активної професійної та громадської діяльності, створення умов для соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей, обдаровань та стану здоров’я вихованців, здобувачів освіти і слухачів на сьомій сесії восьмого скликання Первозванівської сільської ради 25 червня 2018 року було прийнято рішення № 270 «Про створення Комунального закладу позашкільної освіти Первозванівської сільської ради «Дивосвіт».
КЗПО Первозванівської сільської ради діє на підставі Статуту, затвердженого вищезазначеним рішенням Первозванівської сільської ради. Заклад немає свого приміщення. Юридична адреса знаходиться в с.Первозванівка. Модель закладу позашкільної освіти «Дивосвіт» полягає у тому, щоб надавати якісні освітні послуги за місцем проживання вихованців, тобто на територіях старостинських округів Первозванівської сільської ради та у центрі ТГ-с.Первозванвка. Організація гурткової роботи здійснюється на базі закладів освіти Первозванівської сільської ради (до 2023 року була організована і на базі деяких закладів культури ТГ). З керівниками закладів освіти та культури укладені договори про співпрацю, які дозволяють працювати на базі створеного освітнього простору, користуватися матеріально-технічною базою даних закладів. У тому числі і укриттями даних закладів освіти.
Модель функціонування КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт» станом на червень 2023 року:

Гуртки на базі Калинівської філії Первозванівського ліцею
Гуртки на базі Степової філії Первозванівського ліцею




Адміністрація закладу КЗПО «Дивосвіт»
с.Первозванівка
Гуртки на базі   Первозванівського ліцею


 Гуртки на базі  Клинцівської філії Бережинського ліцею «Лідер»






Гуртки на базі   Покровської філії Бережинського ліцею «Лідер»

Гуртки на базі   Бережинського ліцею «Лідер»







З метою належної організації гурткової роботи постійно вивчається  потреба у кількісному та якісному складі гуртків, педагогічних  кадрах  проводиться анкетування здобувачів освіти щодо виявлення інтересів, творчих здібностей, нахилів, талантів. Відповідно до стратегічних завдань розвитку позашкільної освіти, за наслідками проробленої роботи упродовж 2019-2023 навчальних років була організована робота гуртків на базі закладів освіти та культури Первозванівської сільської ради. У залежності від ситуації у країні, пов’язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SAR CoV-2, та у зв’язку з введенням в Україні воєнного стану, у різний навчальний період було різна кількість відкритих гуртків та різне наповнення гуртків.
Так, станом на червень 2019 року у КЗПО «Дивосвіт» функціонувало 15 гуртків, до роботи у яких залучено 243 здобувачі освіти. 

У 2019/2020 навчальному році на території ТГ було відкрито роботу 18 гуртків оздоровчого, спортивного, військово-патріотичного, художньо-естетичного, науково-технічного, гуманітарного та еколого-натуралістичного напрямів, охоплено гуртковою роботою 279 вихованців.
З січня 2020 року у зв’язку з приєднанням с.Клинці до Первозванівської ОТГ  на базі Клинцівського ЗЗСО І-ІІ ст. – філії Бережинського ЗЗСО І-ІІІ ст. розпочали роботу гуртка вокального мистецтва «Струмочок» (керівник Клименко О.С.), «Пізнаємо рідний край» (керівник Гордієнко О.М.), «Чарівні ручки» (Татарченко О.М.), «Хореографія» (Потєєва В.В.), «Екогурток» (Приблуда Т.І.).

У 2020-2021 навчальному році у КЗПО Первозванівської сільської ради функціонувало 36 гуртків, у яких навчалося 512 вихованців.
 У 2021 році до ТГ долучилися Бережинський, Покровський та Гаївський старостинські округи, на базі закладів освіти було також організовано гурткову роботу.
У 2021-2022 навчальному році у КЗПО Первозванівської сільської ради розпочато роботу 27 гуртків, роботою яких охоплено 467 здобувачів освіти.
У 2022-2023 навчальному році у КЗПО Первозванівської сільської ради розпочато роботу 20 гуртків, роботою яких охоплено 323 здобувачів освіти.

Викладання здійснюється за навчальними програмами, затвердженими МОН України, відповідно до Переліку навчальних програм та навчальної літератури з позашкільної освіти, яким надано гриф Міністерства освіти і науки України та схвалено до використання у закладах позашкільної освіти.
Щорічно складається тарифікація педагогічних кадрів та створюється (оновлюється) база даних керівників гуртків, оформлено особові справи педагогічних працівників закладу.
Визначається та затверджується наказом директора КЗПО «Дивосвіт» структура навчального року. у залежності від обставин та подій в країні, вона була відредагована.
Підготовлено, розроблено та затверджено річний план роботи КЗПО «Дивосвіт» та циклограму управлінської діяльності.
Закуплені КЗПО «Дивосвіт» та оформлені керівниками гуртків журнали обліку та планування гурткової роботи та журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності з вихованцями. Адміністрацією закладу здійснюється систематична перевірка за дотриманням вимог щодо їх оформлення.
Розроблені, затверджені та введені в дію посадові інструкції для керівників гуртків, інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності з метою створення безпечних умов праці та організації гурткової роботи.
Організація гурткової роботи здійснюється згідно із тижневим навантаженням педагогічних працівників та затвердженими індивідуальними графіками роботи гуртків.
Адміністрацією закладу розроблена, затверджена Інструкція з ведення ділової документації КЗПО «Дивосвіт» та здійснюється постійний контролю за її дотриманням.  
Педагогічний колектив працює над стратегією розвитку позашкільного закладу освіти, створенням власної моделі функціонування закладу. Адміністрацією закладу розроблено внутрішню систему оцінювання якості позашкільної освіти. З метою моніторингу, самоаналізу та визначення стратегічних планів педагогами та вихованцями здійснюється анкетування щодо самооцінювання діяльності закладу.
Функціонує сайт закладу КЗПО «Дивосвіт», де розміщується оперативна інформація, методичні рекомендації, нормативно-правова база для керівників гуртків, батьків та вихованців, є фотогалерея, (https://kzpoduvo.blogspot.com/)  створено сторінку закладу у фейсбуці https://www.facebook.com/groups/2142034259160371. У закладці сайту «Новини» та на офіційній  сторінці у фейсбуці адміністрацією закладу, керівниками гуртків постійно оновлюється інформація про діяльність гуртків, викладаються новини та інформація про заняття, що відображають цікаві методи роботи з дітьми, методичні поради щодо використання різних форм та прийомів роботи, застосування різних технік в організації  гурткової діяльності. 
Вихованці гуртків КЗПО «Дивосвіт»  беруть участь у різних заходах, що проходять на території Первозванівської громади або самостійно організовують заходи на відзначення Державних чи національних свят, традицій, обрядів, а саме: День Соборності України, День Єднання, День Конституції України, День Незалежності України, Андріївські вечорниці, Свято Миколая,  Колядування, Щедрування, Івана Купала та інші. Власноруч виготовляють реквізити чи інші прикраси свята.
Вихованці гуртків КЗПО «Дивосвіт» під умілим керівництвом керівників гуртків беруть активну участь у різноманітних конкурсах з позашкільної діяльності та мають багато досягнень, зокрема перемог на обласному та всеукраїнському рівнях.

2019 рік
У березні 2019 року Агафонова Діана Валеріївна, вихованка гуртка «Живий звук» (керівник гуртка Білоусов О.В.) взяла участь в обласному етапі  Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі в номінації «Вокальне мистецтво» та посіла призове місце для проходження у наступний тур конкурсу.  
Лиходід Іванна Миколаївна, вихованка гуртка «Природа рідного краю» КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт», що працює на базі Степової філії-НВК «ЗШ І-ІІ ст.- ДНЗ» КЗ «Первозванівське НВО», (керівник гуртка Лиходід Микола Миколайович) виборола перемогою на обласному конкурсі «Вчимось досліджувати та охороняти природу» та посіла ІІІ місце у номінації  «Кращий відеофільм» із роботою екологічний проект: «Як зберегти первоцвіти рідного краю», що став результатом прояву небайдужості до цілісного сприйняття екологічних проблем, свідомого розуміння того, що відбувається в природі в результаті людської діяльності.
Лебедьова Діана, вихованка гуртка «Театральне мистецтво» КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт», що працював на базі Федорівської філії-НВК «ЗШ І-ІІ ст.- ДНЗ» КЗ «Первозванівське НВО», (керівник гуртка Слободенюк Людмила Анатоліївна), здобула перемогу на обласному конкурсі «Чорнобиль з пам’яті не стерти та посіла ІІІ місце у номінації «Малюнок» із художньою роботою, що стала результатом прояву небайдужості до сприйняття екологічних катастроф, однією з яких став Чорнобиль.  
2020 рік

Жажкевич Єва Дмитрівна, Крець Марія Максимівна, вихованки гуртка «Солоне тісто» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка – Середенко О.Е.)  здобули перше місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» з творчою роботою - Картина-підвіска для кухонного начиння «Українська ідилія».
У грудні 2019 року Агафонова Людмила Володимирівна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» КЗПО «Дивосвіт», що працює на базі Калинівської філії ЗШ І-ІІ ступенів КЗ «Первозванівське НВО» (керівник гуртка – Спиридонова Оксана Валентинівна) здобула перше місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Новорічна композиція» з творчою роботою – «Зима.Різдва -2020» у номінації «Новорічна картина».  
 Дана робота взяла участь у січні 2020 року у Всеукраїнській виставці-конкурсі «Новорічна композиція»  у м.Київ.
На виконання національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 05 березня 2020 року № 27 «Про підсумки Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» за 2019 рік», за підсумками конкурсу робота  вихованки гуртка «Образотворче мистецтво Агафонової Людмили «Зима. Різдва -2020» (керівник Спиридонова О.В.) посіла ІІ місце у номінації «Новорічна картина чи колаж» Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція».
У січні 2020 року вихованці гуртків КЗПО "Дивосвіт" "Сокіл" («Джура») (керівник гуртка Сіроклин І.А.), взяли участь у фотоконкурсі до Дня Соборності України "Україна - це ми!"
З 01 лютого по 05 березня 2020 року вихованці гуртків КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт» взяли участь у відбірковому турі обласному етапі Всеукраїнського конкурсу Українського молодіжного аерокосмічного об’єднання «Сузір’я» «Космічні фантазії». Вихованка гуртка «Чарівні ручки» (керівник - Татарченко Ольга Миколаївна), що працює на базі Клинцівського заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – філія Бережинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, Щукіна Діана представила на обласний етап Всеукраїнського конкурсу Українського молодіжного аерокосмічного об’єднання «Сузір’я» «Космічні фантазії» малюнок «Апокаліпсис» в номінації «Космічне мистецтво». Вихованка гуртка «Магічний фетр» (керівник - Горностаєва Марина Вікторівна), що працює на базі Степової філії КЗ «Первозванівське НВО», Ковальчук Наталія представила  аплікацію «Вперед до невідомого» в номінації «Космічне мистецтво». Вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» (керівник гуртка - Спиридонова Оксана Валентинівна), що працює на базі Калинівської ЗШ І-ІІ ступенів – філії КЗ «Первозванівське НВО» Агафонова Людмила представила коллаж «Комета «Мрія» в номінації «Космічне мистецтво» (робота посіла ІІ місце в обласному конкурсі). Вихованці гуртка «Солона феєрія» (керівник гуртка - Середенко Оксана Емілівна), що працює на базі Первозванівського СБК, Середенко Марина та Коваленко Дмитро представили м’яку іграшку «Космогляд» в номінації «Космічне мистецтво». Вихованці гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» (керівник гуртка – Романенко Тетяна Василівна), що працює на базі КЗ «Первозванівське НВО» Попович Анна, Циртій Ярослава виготовили об’ємну аплікацію «3-D Космос» в номінації «Космічне мистецтво» (посіла ІІ місце на обласному конкурсі)
2021 рік

Обласний етап конкурсу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» 
ІІІ місце -
Вихованці «Образотворче мистецтво», Скуба Софія, Каращук Наталія, Спиридонову Оксану Валентинівну, керівника гуртка що працює базі Калинівської ЗШ І-ІІ ступенів – філія КЗ «Первозванівське НВО»,   конкурсна робота-  набір для чаювання  «Матусині бешкетники» у номінації «Традиційна образотворча іграшка» 
 ІІ місце -
вихованці Попович Анна, Твердохлєбова Софія, керівник гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», що працює на базі КЗ «Первозванівське НВО», посіли із роботою «Дерево життя» у номінації «Сучасний дизайнерський виріб»
Обласний етап Bceyкpaїнськoго конкурсу «Новорічна композиція»
І місце
    вихованка гуртка «Образотворче мистецтво», що працює базі Калинівської ЗШ І-ІІ ступенів – філія КЗ «Первозванівське НВО», Скуба Софія ,  керівник гуртка Спиридонова Оксана Валентинівна  
 ІІІ місце, ІІІ місце
 Роботи вихованців  гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» керівник Романенко Тетяну Василівну та її вихованців, роботи яких посіли два призових місця  
Шмідова Тетяна Сергіївна з творчою роботою «Новорічний казковий вечір» у номінації  «Сюжетна композиція» отримала Диплом  ІІІ ступеня!
Гордієнко Юлія Олександрівна з творчою роботою «Святковий настрій» у номінації  «Новорічний віночок» отримала Диплом  ІІІ ступеня!
ІІІ місце

Колективна робота вихованців гуртка «Солона феєрія», що працює базі Первозванівського СБК,  Горбатенко Анастасії, Ткаченка Марка та керівника гуртка Горбенко Оксану Емілівну «Різдвяна феєрія» у номінації «Новорічний вінок» отримала Диплом ІІІ ступеня!   
Обласний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу УМАКО «Сузір’я» «Космічні фантазії» 
Творча робота – панно «… і Я, замріяний у Космос», яку виконали вихованці гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів»  Кулик Вікторія, Шмідова Тетяна, Гордієнко Юлія, Ченуша Ярослав під вмілим керівництвом керівника гуртка Романенко Тетяни Василівни, (гурток працює на базі КЗ «Первозванівське НВО») взяла участь та посіла ІІІ місце за напрямком «Декоративно-прикладне мистецтво».  
Колективна робота за авторством Жукової Ілони, Корень Єлизавети,  Мухіної Софії, Щербини Єви під керівництвом Ентової Олени Олексіївни, керівника гуртка «Мистецтво нашого народу», що працював на базі Бережинського ЗЗСО І-ІІІ ступенів

Гра «Сокіл» («Джура») – обласний етап
Рій «Бережинська Січ» (середня вікова група) посів ІІ місце на обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – гурток «Сокіл («Джура»), керівник Сосновський Є.В.

Всеукраїнський фестиваль, присвячений Дню Землі -  вихованці гуртків КЗПО «Дивосвіт» стали учасниками даного фестивалю, представивши конкурсні роботи у номінаціях «Вокальне мистецтво», «Образотворче мистецтво», «Декоративно-ужиткове мистецтво».

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю «Чисті роси» - три призових місця.

Творчі роботи-поробки з деревини вихованців гуртка «Художня обробка деревини» Ченуши Ярослава, Сергєєні Олексія, Джигана Ігоря (керівник гуртка Бондаренко Олександр Миколайович) посіли призові місця І, ІІ та ІІІ відповідно на обласному етапі Всеукраїнського  конкурсу «Чисті роси».

2022 рік
Обласний етап конкурсу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» 
І місце
Конкурсна робота Скарбнички "Кіт і лисиця" вихованок КЗПО «Дивосвіт» Стріленко Олександри та Корчінської Антоніни, гурток «Арт-компот» (керівник гуртка Фролова Ольга Миколаївна), що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер»
ІІ місце
Конкурсна робота брелки сувенірні-подарункові «Ляльки-україночки»   вихованки КЗПО «Дивосвіт» Поліщук Вікторії, гурток «Умілі ручки» (керівник гуртка Татарченко Ольга Миколаївна), що працює на базі Клинцівської філії Бережинського ліцею «Лідер»

ІІ місце 
Посіла конкурсна робота  скринька для столових приборів: «Кішка з дому - …», вихованки КЗПО «Дивосвіт» Скуби Софії, гурток «Образотворче мистецтво» (керівник Спиридонова Оксана Валентинівна), що працює на базі Калинівської філії Первозванівського ліцею.

ІІІ місце
Здобула конкурсна робота органайзер «Український оберіг» вихованців КЗПО «Дивосвіт» Плотнікова Данила, Салієнко Тетяни, Дворового Дмитра, гурток «Солоне тісто» (керівник Горбенко Оксана Емілівна)  

Обласний етап Bceyкpaїнськoго конкурсу «Новорічна композиція»

 Обласний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу УМАКО «Сузір’я» «Космічні фантазії», що організовує Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді.
Взяли участь у номінації «Образотворче мистецтво» робота «Космічна подорож» Платонової Олександри, вихованки гуртка «Чарівні ручки» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка Татарченко О.М.),  робота «Фантастична подорож до зірок» Дятел Крістіни, вихованки гуртка «Арт-компот» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка Фролова О.М.), у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» колективна робота «Планетограй»  Ворони Анни, Кошелєва Єгора, Малашенко Руслани, Стах Марії, вихованців  гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка Романенко Т.В.), робота «Україно, вперед до висот!» Бондаренка Антона вихованця гуртка «Художня обробка деревини» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка Бондаренко О.М.)
ІІІ місце (обласний етап)
Дятел Крістіна, вихованка гуртка «Арт-компот» КЗПО «Дивосвіт», що працює на базі Бережинського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, керівник гуртка Фролова Ольга Миколаївна  творча робота «Фантастична подорож до зірок»

 І місце у фінальному Всеукраїнському етапі 
У травні 2022 року відбувся фінальний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу УМАКО «Сузір’я» «Космічні фантазії»,  у якому була представлена робота «Фантастична подорож до зірок» Дятел Крістіни, вихованки гуртка «Арт-компот» КЗПО «Дивосвіт» (керівник гуртка Фролова О.М.), що працює на базі Бережинського ЗЗСО І-ІІІ ступенів у номінації «Образотворче мистецтво». Робота посіла І місце на Україні.

2023 рік
Обласний  етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»

І місце 
Конкурсна робота Деко «Українська гостинність» Циртій Ярослави, вихованки гуртка «Виготовлення іграшки – сувеніра» (керівник гуртка –Романенко Тетяна Василівна), що працює на базі Первозванівського ліцею, посіла І місце в у номінації «Предмети вжитку, що можуть бути зразками традиційної української сувенірної продукції».  

ІІ місце
Конкурсна робота Ключниця «Український затишок» Поліщук Вікторія Дмитрівна, вихованка гуртка «Чарівні ручки» КЗПО «Дивосвіт» Поліщук Вікторії, (керівник гуртка Давиденко Ольга Миколаївна), що працює на базі Клинцівської  філії Бережинського ліцею «Лідер», посіла ІІ місце у номінації «Сучасний сувенір»

  ІІІ місце
Конкурсна робота вихованців КЗПО «Дивосвіт» сувенір «Український млин» Бакал Олесі, Бакал Аріни  гурток «Солона феєрія» (керівник Горбенко Оксана Емілівна) - посіла ІІІ місце  у номінації «Предмети вжитку, що можуть бути зразками традиційної української сувенірної продукції».
 
І місце
Конкурсна робота декоративне панно «Наша незламна і квітуча Україна» Фролової Варвари, гурток «Арт-компот» (керівник гуртка Фролова Ольга Миколаївна), що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер», посіла І місце в обласному етапі всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» у номінації .  

Обласний етап Bceyкpaїнськoго конкурсу «Новорічна композиція»

І місце  
Робота вихованця гуртка «Художня обробка деревини», що працює на базі Первозванівського ліцею, Бондаренка Антона В’ячеславовича (керівник гуртка Бондаренко Олександр Миколайович) «Стилізована диво-ялинка» в номінації «Стилізована ялинка» посіла І місце 

ІІІ місце  
вихованка гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів», що працює на базі Первозванівського ліцею, Циртій Ярослава (керівник гуртка Романенко Тетяна Василівна. Творча робота «Загадкова красуня» в номінації «Стилізована ялинка»

ІІ місце  
Вихованці гуртка «Солона феєрія» Бакал Олеся, Бакал Аріна, Волчкова Єва, що працював базі Первозванівського СБК, (керівник гуртка Горбенко Оксана Емілівна) з Колективною творчою роботою «На порозі Різдво» у номінації «Новорічна композиція» отримали Диплом ІІ ступеня.

І місце  
Вихованка гуртка «Образотворче мистецтво», що працює базі Калинівської філії Первозванівського ліцею, Скуба Софія (керівник гуртка Спиридонова Оксана Валентинівна) з творчою роботою «Різдво 2023:Дух Незламності» у номінації «Новорічна картина» отримала Диплом І ступеня!

ІІ місце  
  вихованка гуртка «Арт-компот», що працює базі Бережинського ліцею «Лідер», Фролову Варвару (керівник гуртка Фролова Ольга Миколаївна) з творчою роботою «Янгол-охоронець» у номінації «Новорічний вінок»  посіла ІІ місце та отримала Диплом ІІ ступеня!  

[bookmark: _GoBack]Космічні фантазії
На обласний конкурс «Космічні фантазії» від УМАКО було представлено чотири роботи від вихованців гуртків КЗПО «Дивосвіт», одна з яких здобула диплом І ступені та представить на Всеукраїнському етапі Поліщук Вікторія, вихованка гуртка «Чарівні ручки», що працює на базі Клинцівської філії Бережинського ліцею «Лідер», (керівник гуртка Давиденко О.М.).

Також керівники гуртків долучаються до участі у педагогічних  фахових конкурсах. Так, у 2021/2022 навчальному році керівник гуртка «Сокіл» («Джура»), що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер», Сосновський Євген взяв участь в обласному етапі фахового конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка військово-патріотичного напряму» та увійшов у трійку лідерів.
Вихованці гуртків КЗПО «Дивосвіт» Первозванівської сільської ради активно долучаються до участі та проведення благодійних акцій, ярмарок-продажів, виготовлення подарунків своїми руками для воїнів ЗСУ, пошиття прапорів, оберегів, патріотичних браслетів, ангелочків,  написання листів підтримки, вітальних листівок, підготовку малюнків, плакатів «Повертайтесь живими», «Дякуємо Вам за мир та мужність», «Віримо в перемогу», «Любимо Вас», «Хай Вас Бог береже!», «Молимося за Вас», новорічні прикрас, З метою передачі Захисникам України всі підготовлені листи, листівки та новорічно-різдвяні подарунки передаються  волонтеру Тетяні Силі та волонтерській організації «Разом ми Сила», «Сільським волонтерам Первозванівки» або пересилаються на передову воїнам ЗСУ, особливо жителям громади, хто відстоює незалежність України на передовій.  
Так, наприклад, 25-26 квітня 2022 року на території Первозванівської сільської ради в с. Первозванівка, с.Сонячне, с.Калинівка та с.Клинці були поведені благодійні ярмарки та акції до яких долучилися педагогічний та учнівський колективи. На продаж було передано близько 200 поробок патріотичної та великодньої тематики, виручені кошти були передані на підтримку ЗСУ!
КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт», як і багато інших закладів освіти упродовж останні роки пройшов випробування часом:COVID-19, карантинні обмеження, уведення воєнного стану в країні, тобто війна. Попри усе це, заклад зумів адаптуватися до складних умов, перелаштуватися та на рівні з іншими закладами, у КЗПО «ДИВОСВІТ» було організовано і   навчання з використанням дистанційних технологій, і запроваджено формат змішаного навчання. Використовуємо як свою створену для внутрішніх потреб єдину платформу у спільному документі гугл: https://docs.google.com/document/d/1WuNC4mP6Q8GZSPbUrcBQeJm2HgmZVT6yDZBp-zK80s8/edit, так і кожен керівник може мати свою особливу платформу, на який презентує матеріали проведення гуртків, цікаві методичні матеріали, так наприклад гурток національно-патріотичного напрямку «Козацько-лицарський гарт» (керівник Позняк Н.В.), що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер», - https://padlet.com/nataliapoznak/4-e4so30oroxt7zh7w, гурток  художньо-естетичного напрямку «Арт-компот» (керівник Фролова О.М.), що працює на базі Бережинського ліцею «Лідер», - https://padlet.com/frolovalova88/wf5g8l9v8e6xzr2k. 
Відповідно до умов воєнного стану, виникає необхідність внесення коректив в організацію освітнього середовища в закладі позашкільної освіти. удосконалення потребує зміст освітнього процесу, який має бути спрямований на адаптацію до нових умов.
У ході дистанційного навчання у КЗПО «Дивосвіт» педагогічні працівники шукають нові форми, методи, прийоми роботи з дітьми.  У ході обговорення прийнято рішення щодо впровадження інноваційного проекту переформатування гуртка «Хореографія» у «Мистецький» шляхом інтегрування хореографічного, вокального, музичного, літературно-мистецького напрямів та у ході роботи гуртка у дистанційному форматі велося викладання з навиків вокалу, грі на гітарі, з літературної творчості та основ хореографії. Вихованці із задоволенням долучалися до онлайн-занять даного інтеграційного напряму. Із відновленням очного навчання викладання гуртка повернуто до класичного викладання «Хореографії».

Заходи
15 червня 2019 року в с. Калинівка було проведено товариські зустрічі з футболу, присвячені Дню батька. Один із матчів був проведений між вихованцями гуртку "Футбол" КЗПО "Дивосвіт" (керівник Городецький О.О.) та військовими Стрілецького батальйону Національної гвардії України в/ч 3011.  
У 2019 році педагоги взяли участь у проведенні Дня захисту дітей на території села Первозванівки для дітей територіальної громади та представили естафети та свої майстер-класи. Заходи до Дня захисту дітей 2020, 2021, 2022 року були організовані в дистанційному форматі , усі матеріали представлено на офіційному сайті КЗПО «Дивосвіт».
Щорічно традиційно Вихованці гуртків КЗПО "Дивосвіт" "Образотворче мистецтво" (керівник гуртка Спиридонова О.В.), "Футбол" (керівники гуртків Городецький О.О. та Стельмах М.М.) взяли участь у фотоконкурсі до Дня Соборності України "Україна - це ми!" Вихованці гуртківців представили фото свого бачення "Україна - це ми".
У 2022 році  рамках дитячої акції «Літо-2022: разом до Перемоги!» були залучені вихованці закладу для яких організовано спортивні естафети, освітньо-пізнавальні квести, інтернет-проєкти, челенджі тощо.

Національно-патріотичне виховання
В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-патріотичне виховання є одним з пріорітетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку національної свідомості, формування в дітей почуття патріотизму.
15-16 травня  2019 року на території Первозванівської сільської ради в с.Калинівка був проведений І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл («Джура»),  
2020 та 2022 рік –Гру організовано у дистанційній формі. У 2021 році І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл («Джура») на базі КЗ «Первозванівське НВО», 2023 році на базі Бережинського ліцею «Лідер». 
У 2023 році на очному етапі «Джури» до організації, участі та проведення долучилися педагогічні працівники та вихованці гуртків «Сокіл» («Джура») у складі роїв Гри. проведені патріотичні танцювальні флеш-моби, присвячені нашим мужнім воїнам, проведені керівником хореографічного гуртка Бірзулом Д.О. У рамках заходу також працювало чотири  майстер-класи ( три представлені від КЗПО «Дивосвіт») по виготовленню ангелочків, оберегів, патріотичних браслетів для наших захисників, які діти виготовляли з любов’ю, все виготовлене буде передано воїнам ЗСУ для підтримки бойового духу!
Також хочеться зазначити, що у 2023 році рій «Бережинські соколята» (гурток «Козацько-Лицарський гарт» (керівник Позняк Н.В.) взяв участь в обласному флешмобі Варта, що проводився  обласним центром туризму та екскурсій учнівської молоді, в дистанційному форматі – надано мотиваційне відео, яке було високо оцінений та відзначений, відео  було надіслано на Всеукраїнський етап даного заходу.

Майстер-класи, відео, акції, звіти.
Керівники гуртків КЗПО Первозванівської сільської ради «Дивосвіт» презентують свої майстер-класи у дистанційному форматі, приурочені до державних та релігійних свят, а також долучаються до проведення майстер-класів під час проведення різних заходів, благодійних акцій на ТГ.
До новорічно-різдвяних свят керівники гуртків разом з вихованцями презентують вітальні відео, відео майстер-класів по виготовленню новорічних іграшок, прикрас, подарунків для наших захисників.. (усі відео та майстеркласи можна переглянути на нашій сторінці у фейсбук КЗПО «Дивосвіт» та на сайті)
Вихованці та керівники гуртків "Веселі стрічки" (Примак Н.В.), "Виготовлення іграшок-сувенірів" (Романенко Т.В.), "Художна обробка деревини" (Бондаренко О.М.) КЗПО Первозванівської сільської ради "Дивосвіт" виготовили ангелочки, обереги та патріотичні браслети та передали в госпіталь для військових, що були вручені під час заходу, що відбувся 10 травня 2023 року в рамках фізкультурно-оздоровчі заходи "Сила незламних".

Закупівля товарів
Щорічно закупляються  журнали обліку та планування гурткової роботи та журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності з вихованцями.
Також для належної організації гуртків, зокрема виготовлення поробок на конкурси, матеріали для занять, для виготовлення поробок на акції для виготовлення ангелочків, патріотичних браслетів, оберегів.
Так у 2019 році закуплено товарів на суму 7,5 тис.грн.
Так у 2020 році закуплено канцтоварів (папір, клей, ножиці, олівці, кісточки, фотопапір тощо), спортивного та технічного знаряддя (м’ячі, скакалки, пилки для лобзиків) знаряддя та різноманітних товарів для творчості (нитки, стрічки, бісер, паєтки, штучні квіти, кольоровий папір, картон, пластилін, фоаміран, фетр, стрижні для клейових пістолетів, шпагат, фарби, лаки, гуаш, прикраси, фанера, тканина, мішковина, стрічки та інші набори для творчості) для виготовлення поробок, конкурсних робіт на суму 8,5 тис. грн.
Так у 2021 році закуплено товарів на 24,0 тис.грн
У грудні 2021 року було придбано м’яке покриття – пазли для занять гуртка «Хореографії» КЗПО «Дивосвіт» Первозванівської сільської ради на базі Покровської філії Бережинського ліцею «Лідер», проте введення військового стану завадило очним заняттям гуртка і використанню даного покриття у ході проведення. Проте у лютому 2023 року з відновленням очного процесу  у Покровській філії, гурток «Хореографія» запрацював очно. Завдяки придбаному покриттю проведення  гурткових занять стало комфортнішим та затишнішим!
Так у 2022 році закуплено товарів на 14.0 тис. грн
Заклад позашкільної освіти – це осередок, створює можливості не тільки для розвитку талантів дітей, а і створює можливість для спілкування дітей, своєрідного психологічного розвантаження з огляду на умови, в яких ми живемо в останні роки,
На гурткових заняттях сприяємо вирішенню таких завдань:
- виховання громадянина України, поваги до прав і свобод людини, почуття власної гідності, відповідальності ;
-формування національно-патріотичних почуттів вихованців, прищеплення любові до рідного краю, його традицій, природи;
-формування екологічних знань у здобувачів освіти, організація природоохоронної діяльності;
- задоволення освітньо-культурних потреб вихованців, їхніх естетичних уподобань;
- розвиток креативних здібностей дітей та учнівської молоді, їх пізнавального інтересу, організація дослідницької діяльності;
- розвиток вміння навчатися впродовж життя, критично мислити, ставити цілі та досягати їх, працювати в команді;
- задоволення потреб вихованців у професійному самовизначенні і творчій самореалізації;
- створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку вихованців, здобувачів освіти;
- фізичний  розвиток, зміцнення здоров’я, підтримка високої працездатності протягом всього періоду навчання;
- виховання в учасників освітнього процесу свідомого ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих.
Позашкільна освіта в громаді сьогодні є важливою складовою ланкою освіти для розвитку кожної особистості.
ПОЗАШКІЛЛЯ в громаді – це змістовне дозвілля наших дітей, організація їхнього відпочинку, фізичний розвиток, розваги, творчість, активність, дієвість, патріотизм, спілкування, зайнятість корисними справами, можливість проявити себе, розкрити свій ТАЛАНТ!
На завершення хочу подякувати вихованцям за їхню творчість, патріотизм,  прагнення до вдосконалення, до нових результатів та нових здобутків.
Вдячна педагогам, що проявляють свою активну позицію, за продуктивність праці, за розуміння справи, підтримку будь-яких проєктів.
Щиро дякую Вам, шановні депутати , Вам, Прасковіє Петрівно, за розуміння, підтримку, співпрацю та допомогу! Дякую за увагу!
