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ПРОГРАМА

підтримки внутрішньо переміщених осіб

Первозванівської сільської ради на 2024 рік
с.Первозванівка 
2023 рік
І. Загальні положення

Збройна агресія російської федерації проти України та тимчасова окупація частини її території призвела до руйнування значної кількості житла громадян України та порушення інших фундаментальних прав людини, таких як життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека, зокрема переміщення у Первозванівську територіальну громаду з територій, де ведуться бойові дії.

Саме тому нагальною проблемою є надання підтримки внутрішньо переміщеним особам (далі - ВПО) та/або евакуйованим особам у зв’язку з введенням воєнного стану, шляхом фінансування заходів Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб Первозванівської сільської ради на 2024 рік.
ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

У зв’язку зі збройним конфліктом на території України на обліку в громаді перебуває значна кількість внутрішньо переміщених осіб, яка постійно збільшується.
Внутрішньо переміщені особи перебуваючи у закладах та установах галузі освіти, можуть мати потребу у продовольчих товарах,  продуктах харчування (за потреби), товарах першої необхідності, гігієнічних засобах, медичних та лікарських засобах тощо.
Необхідно облаштувати місця компактного розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили свої місця постійного проживання.

З огляду на зазначене вище та зважаючи на невизначеність тривалості воєнного стану в Україні, розв’язати існуючі проблеми ВПО можливо шляхом розробки та реалізації Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб Первозванівської сільської ради на 2024 рік.

 
ІІІ. Мета програми

Метою Програми є здійснення комплексу заходів, спрямованих на створення належних умов для тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану, а саме:  облаштування компактних місць розміщення ВПО, забезпечення їх продовольчими товарами, продуктами харчування (за потреби),  товарами першої необхідності, гігієнічними засобами, медичними та лікарськими засобами тощо. 
IV. Шляхи виконання Програми

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками:
· створення належних умов для тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану;
· задоволення продовольчих потреб;
· забезпечення продуктами харчування ( за потреби);

· забезпечення товарами першої необхідності;
· забезпечення гігієнічними засобами;
· забезпечення медичними та лікарськими засобами;
· облаштування місць компактного розміщення ВПО.
V. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки виконання Програми

 Програма включає перелік завдань і заходів, фінансування яких дасть можливість створити належні умови перебування ВПО у комунальних закладах громади. Програма діє у 2024 році.
 

VI. Завдання Програми та результативні показники

 Основним завданням Програми є вирішення проблеми забезпечення умовами для тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану, облаштування місць компактного розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення їх продовольчими товарами, продуктами харчування (за потреби), товарами першої необхідності, гігієнічними засобами, медичними та лікарськими засобами, тощо.
 

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

В процесі виконання Програма може уточнюватися для врахування нових економічних і соціальних процесів, що відбуватимуться в економіці держави та громади. 
Зміни і доповнення до Програми затверджуються Первозванівською сільською радою за поданням виконавчого комітету сільської ради.

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється виконавчим комітетом сільської ради.
 

                                                       
