ПРОТОКОЛ № 7
засідання комісії з перейменування назв топонімів, що звеличують, увіковічують, пропагують або символізують державу-окупанта або її визначні, пам’ятні, історичні та культурні місця, міста, дати, події, її діячів, які здійснювали військову агресію проти України та інших суверенних країн, державну тоталітарну політику та практику Первозванівської сільської ради

11.06.2024 року								с.Первозванівка

Голова комісії: Кузьменко Олена Вікторівна
Заступник голови комісії: Олійник Анна Олександрівна
Секретар: Нікітіна Тетяна Володимирівна
Члени комісії: КОБЕЦЬ Ірина Миколаївна, КОЛІСНИК Наталія Олександрівна, ЗЯБЛИК Світлана Анатоліївна, ГРИГОР Людмила Олександрівна, ЛІПКО Володимир Петрович, ПЕРЕВЕРЗЄВА Олена Григорівна, ТАРАН Віталій Іванович, ТКАЧЕНКО Жанна  Борисівна, ГОРНОСТАЄВА Маринам Вікторівна, КОМАШКО Ніна Михайлівна, ЛАБУНСЬКА Олена Степанівна, НАЗАРЕНКО Олена Семенівна СМІРНОВА Тетяна Миколаївна, ШАРІПОВА Наталія Іванівна, ШУМАК Алла Олександрівна, СЕМЕНЧИК Людмила Леонідівна, вчитель історії, ХЛАНЬ Сергій Павлович, БОСЕНКО Тетяна Дмитрівна, МУДРАК Олександра Олександрівна, НАГАЄВА Олена Віталіївна, вчитель історії НАЗАРУК  Анна  Сергіївна 

Порядок денний:
1. Про підсумки проведеного громадського обговорення (опитування), щодо перейменування вулиць, провулків, розташованих на території Первозванівської сільської ради, які підпадають перейменуванню відповідно Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

СЛУХАЛИ: 
Кузьменко О.В., яка повідомила, що протягом встановленого терміну з квітня по травень 2024 року на офіційному сайті Первозванівської сільської ради було опубліковано список всіх назв вулиць та провулків, які підлягають перейменуванню, з зібраними пропозиціями від жителів Первозванівської сільської ради, та зачитала список старих та нових назв топонімів Первозванівської сільської ради, а також обґрунтування до них. 
	Робочі групи сіл Первозванівка, Калинівка, Степове, Федорівка, Клинці, Бережинка, Покровське, Гаївка Первозванівської сільської ради провели зустрічі та анкетування мешканців об’єктів топонімів, які підлягають перейменуванню на території Первозванівської сільської ради.
ВИСТУПИЛИ:
ЛІПКО В.П., який зазначив, що після опитування мешканців вулиці Чкалова в селі Клинці, було ними запропоновано нову назву вулиці Центральну, проте більшість мешканців запропонували власну назву Вишнева, тому запропоновано до перейменування вулиця Чкалова на вулицю Вишнева.
Зяблик С.А., яка запропонувала надати додатковий час для опитування мешканців вулиці Гагаріна в селі Бережинка на вулицю Героїв України оскільки потрібно більш детально провести опитування через велику кількість мешканців, що проживають на цій вулиці.

ГОЛОСУВАЛИ: «За»- 24        «Проти » - 0 «Утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Провести додаткове опитування мешканців вулиці Чкалова в селі Клинці щодо запропонованої нової назви вулиці Вишнева.
Надати додатковий час робочій групі села Бережинка для опитування мешканців топонімів, що підлягають перейменуванню.

Голова комісії                                               Кузьменко О.В.
Секретар комісії                                           Нікітіна Т.В.

