Виконання дохідної частини

сільського бюджету Первозванівської сільської ради 

 за  січень - червень 2024 року
За січень – червень 2024 року надходження до сільського бюджету  склали 64 863,4  тис. грн., в тому числі:

· надходження загального фонду складають 60 048,1 тис. грн.;

· надходження спеціального фонду складають 2 815,3 тис. грн.

Виконання дохідної частини загального фонду (без урахування трансфертів) за 6 місяців 2024 року складає 104,3 відсотків. При затвердженому плані на І півріччя з урахуванням внесених змін у сумі          40 511,7 тис. грн. до сільського бюджету надійшло 42 250,6 тис. грн., що більше на 3 485,8 тис. грн. ніж за відповідний період минулого року.
Податок та збір на доходи фізичних осіб при планових показниках на    січень – червень 2024 року у сумі 23 751,8 тис. грн надійшов у сумі                  25 178,9 тис. грн., що на 3 299,6 тис. грн. більше ніж надходження за відповідний період минулого року.
Податок на прибуток підприємств комунальної власності надійшов в обсязі 1,5 тис. грн.

Рентна плата за використання лісових ресурсів надійшла у сумі 7,5 тис. грн. при затвердженому плані 30,1 тис. грн..

Рентна плата за користування надрами для видобування інших корисних копалин загальнодержавного значення надійшла у сумі 26,1 тис. грн., при затвердженому плані на відповідний період у сумі 103,0 тис. грн.
Акцизний податок при плані 1 402,6 тис. грн. надійшов в загальному обсязі 1 773,6 тис. грн., що більше ніж за І півріччя минулого року на 489,6 тис. грн.. 
Місцеві податки і збори надійшли в обсязі 15 025,6 тис. грн., що більше планових показників на 180,1 тис. грн.. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження цих податків збільшились на 49,8 тис. грн., при цьому єдиного податку надійшло на 862,9 тис. грн. менше, ніж у минулому році. 
Адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в загальному обсязі                        48,2 тис. грн.
Плата за надання адміністративних послуг надійшла в обсязі 125,5 тис. грн.

Надходження від орендної плати за користування цілісними майновими комплексами надійшли в обсязі  12,9 тис. грн.;
Державне мито надійшло у сумі 1,6 тис. грн. 
Орендна плата за водні об’єкти становить 11,3 тис. грн..
Інші неподаткові надходження склали 38,0 тис. грн.
Офіційні трансферти з державного та обласного бюджетів місцевому бюджету надійшли у сумі 19 797,6 тис. грн., в тому числі освітня субвенція в обсязі 19 718,4 тис. грн..
До спеціального фонду сільського бюджету за січень - червень 2024 року надійшло 2 815,3 тис. грн., в тому числі :

екологічний податок надійшов у сумі 1 151,5 тис. грн.. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 493,4 тис. грн..
власні надходження бюджетних установ склали 1 104,2  тис. грн.;

кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності надійшли у сумі 86,7 тис. грн..
до цільових фондів надійшло 0,8 тис. грн;
субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду надійшла в обсязі                  472,1 тис. грн.
Виконання видаткової частини 
сільського бюджету Первозванівської сільської ради
за  січень – червень 2024 року

За І півріччя 2024 року з сільського бюджету проведено видатків на загальну суму 65 328,5 тис. грн., у тому числі по загальному фонду видатки склали               62 520,7  тис. грн.,  по спеціальному – 2 807,8 тис. грн.               
Із загальної суми  видатків по загальному фонду направлено:

· на утримання органів місцевого самоврядування                              7 698,1 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, придбання канцтоварів, господарських товарів, придбання та встановлення електролічильників для закладів охорони здоров’я (Покровське, Бережинка),  будівельних матеріалів (ФАП с.Калинівка), стільці (Клинці, Первозванівка), ремонт та техобслуговування автомобілів, придбання запчастин, оплата послуг інтернет та зв’язку, юридичних послуг, техобслуговування котлів, техобслуговування газопроводів, оплата енергоносіїв, навчання лікаря, встановлення охоронної сигналізації, виготовлення проєкту улаштування блискавкозахисту адмін.будівлі с.Бережинка);
· на утримання апарату освіти 1 581,0 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, оплата послуг, придбання товарів та канцтоварів);

· на утримання фінансового відділу 509,7 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням);

· на утримання центру надання соціальних послуг населення            2 147,7 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, канцтовари, заправка картриджу та програмне забезпечення);
· на утримання закладів освіти 40 709,1 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, оплата енергоносіїв, продуктів харчування, медогляд та лабораторні дослідження працівників, інтернет та зв’язок, послуги з перевезення учнів, відшкодування за проїзд педагогічним працівникам, техобслуговування сигналізації, техобслуговування газопроводів, техобслуговування автобусів, ремонт автобуса, поточний ремонт техніки, придбання будівельних матеріалів для проведення поточних ремонтів, канцтоварів та миючих засобів);
· на фінансування закладів культури направлено 3 074,9 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, придбання канцтоварів та господарських товарів, будівельних матеріалів, оплата енергоносіїв, оплата за послуги інтернет та зв’язку); 
· на фізичну культуру та спорт 353,4 тис. грн. (заробітна плата з нарахуванням, придбання кубків, грамот, харчування спортсменів ).
Видатки на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги  склали 101,1 тис. грн.

Проведено оплату окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку у сумі 0,5 тис. грн.
Видатки у сфері соціального захисту склали 1 041,3 тис. грн. (Виплачена матеріальна допомога на лікування жителям громади, в тому числі військовим; допомога військовослужбовцям, сім’ям загиблих та безвісті зниклих військовослужбовців, афганцям, надана допомога на вирішення побутових питань у зв’язку зі стихійним лихом та пожежею. Проведено виплати громадянам, якім виповнюється 80,85,90 років та щоквартальні виплати інвалідам по зору. Проведено оплату військової варти).
Видатки на благоустрій склали 912,7 тис. грн. (оплата за вуличне освітлення на території громади, оплата за  утримання мереж вуличного освітлення с.Калинівка, с.Федорівка, с.Зоря, с.Попівка, с.Сонячне; придбання матеріалів та стендів для Алеї Слави с. Клинці,с. Бережинка, с.Покровське, с.Первозванівка).
Видатки на здійснення заходів із землеустрою склали 25,5 тис. грн. (виготовлення технічної документації).
Видатки на утримання та розвиток інфраструктури доріг склали                  23,9 тис. грн. (зимове утримання доріг та перевезення протиожеледньої суміші ).
Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю склали 3 740,7 тис. грн.              (КП «Добробут»  2 566,4 тис. грн. та КП «Бережинський комунальник»                 1 268,6 тис. грн.).
Протягом січня – червня 2024 року за рахунок коштів сільського бюджету надана субвенція районному бюджету на співфінансування бюджетних установ, що здійснюють обслуговування населення ТГ у сумі 109,8 тис. грн. (ЦРЛ для виплати заробітної плати стоматологів) та Катеринівській ТГ у сумі 26,4 тис. грн. на утримання архиву.
Також надана субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів співробітництва між територіальними громадами у сумі 167,7 тис. грн. (КЛЗ).
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів передана у сумі 297,3 тис. грн. (Головне управління Національної поліції в Кіровоградській області 97,3 тис. грн.,                1 державний пожежно – рятувальний загін ГУДС 50,0 тис. грн., Управління Служби безпеки України в Кіровоградській області 100,0 тис. грн., Державна податкова служба 50,0 тис. грн.).
            За січень – червень 2024 року зі спеціального фонду сільського бюджету  проведено видатки на суму 2 807,8 тис. грн., з них:
· по органах місцевого самоврядування 0,9 тис. грн (придбання господарських товарів);
· по центру надання соціальних послуг населення  6,0 тис. грн.;

· по благоустрою населених пунктів  21,1 тис. грн. (придбання будівельних матеріалів та інших товарів);

· природоохоронні заходи  13,0 тис. грн. (розробка паспорту водного об’єкта с. Гаївка);

· по закладах освіти 1 637,8 тис. грн. (продукти харчування; благодійна допомога:  від СФГ Фоменко Є.В. – Інтерактивна  панель з настінним кріпленням; ФОП Осадко В.М. – набір з електрики лабораторний; ФОП Родіонова О.В. – диванчики м’яки 30 штук, інтерактивна панель, мобільний стенд; від проєкту «Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні» отримано 2 холодильника ВЕКО; від благодійної організації «Благодійний фонд «Безпечне майбутнє» навчальні та розвиваючі набори; ФОП Єременко Л.В - спонсорська допомога ноутбук, принтер);
· забезпечення діяльності бібліотек  у сумі 29,0 тис. грн. (поповнення бібліотечного фонду);

· інші субвенції з місцевого бюджету 500,0 тис. грн. (на придбання спецтехніки);

·  субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів  600,0 тис. грн. (військовим частинам). 
