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ЗВІТ 
про роботу старости Калинівського старостинського округу 
Первозванівської сільської ради 
за 2024 рік
Староста – це посадова особа, яка представляє інтереси жителів села, здійснює комунікацію між владою та громадою села. 
Я – староста Калинівського старостинського округу Переверзєва Олена Григорівна, маю робоче місце в селі Калинівка вул. Шкільна, 91. Маю чіткий графік роботи, зручний для мешканців. Робота старостинського округу проводиться відкрито в інтересах громади, в пошуку методів і можливостей розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань в межах своїх повноважень.
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старосту та інших нормативно-правових актів, я, як староста, звітую про свою роботу за 2024 рік, я представляю інтереси жителів населеного пункту: с. Калинівка. 
Станом на 1 січня 2025 року в селі Калинівка проживають 775 осіб.
Мною виконувались наступні посадові обов’язки, визначені законодавством, зокрема: здійснювала прийом жителів старостинського округу з різних питань, що стосуються сфери соціального захисту, охорони здоров’я, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово – комунального господарства. Допомагала людям в оформленні документів до органів місцевого самоврядування, надавала передбачені посадовими обов’язками адміністративні послуги: довідки, довідки – характеристики, акти обстежень, тощо. Сприяла самоорганізації населення, визначала проблематику розвитку території та шляхи вирішення цих проблем. Приймала участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради; у нарадах сільської ради, пленарних засіданнях сільської ради та засіданнях її постійних комісій, представляючи інтереси мешканців старостинського округу. Разом з землевпорядником проводила профілактичні бесіди з мешканцями округу з питань землекористування та дотримання Правил благоустрою, допомагала вести роботу по виявленню боржників та погашенню заборгованості із земельного податку та вивозу сміття. Завжди мала зворотній зв’язок з фермерами, підприємцями та керівниками підприємств на території старостинського округу. Вносила пропозиції по благоустрою території села Калинівка та пропозиції по покращенню умов проживання мешканців. Організовувала та приймала активну участь в Дні довкілля, толоках на території округу. Вживала постійні заходи щодо підтримання в належному санітарному стані територій загального користування населених пунктів, узбіч доріг, тощо. 
2024 рік був надзвичайно важким для України через продовження військової агресії. З початку повномасштабного вторгнення російської федерації з нашого старостинського округу на захист України стали 74 мешканця. В даний час шість військових вже демобілізовані у зв’язку із важким пораненням та за сімейними обставинами. Нажаль 3 мешканці нашого округу загинули. Світла їм пам’ять! 
В 2024 році в с. Калинівка відкрита Алея пам’яті наших Героїв.
Протягом всього часу наші мешканці, наші структурні заклади допомагають військовим, які захищають Україну. Від першого дня війни і по сьогоднішній день нашими небайдужими мешканцями плелись маскувальні сітки, збирались гроші на потреби Захисників та Захисниць, допомагали військовим продуктами харчування, аматорами Калиніського СБК – філії КЗ «Первозванівський центр культури та дозвілля» проводились благодійні концерти – ярмарки, театралізована вистава – ярмарка, всі зібрані кошти перераховувались на потреби Захисникам та Захисницям Первозванівської ТГ, а також громадським організаціям «Разом ми сила», «Громада для нас».
 Калинівським старостинським округом перераховано двадцять шість тисяч триста п’ятдесят вісім гривень.
То ж сьогодні, підводячи підсумки, щиро дякую всім за цю вагому підтримку наших військових. Слава і пошана нашим волонтерам, всім патріотичним мешканцям, депутатському корпусу та керівництву громади!
Проте, життя продовжується, і у старостинському окрузі у кожного мешканця є потреба в питаннях економічного та адміністративного характеру. Тому на території округу виконувалась наступна робота:

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
На території Калинівського старостинського округу функціонує віддалене робоче місце Центру надання адміністративних послуг Первозванівської сільської ради, в якому мною забезпечуються надання послуг. 
Зокрема, надаються послуги із вчинення нотаріальних дій. Робота спрямована на створення доступних та зручних умов для реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів суб’єктів господарювання та громадян в частині отримання якісних та своєчасних адміністративних послуг.
З метою надання населенню вичерпних та своєчасних послуг соціального характеру, зокрема в питаннях підготовки та надання документів до відповідних установ під час оформлення субсидій, пільг, усіх державних соціальних допомог та компенсацій, налагоджена плідна взаємодія та співпраця з Головним управлінням Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, Управлінням соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації.
Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру – 350;
· послуги з видачі витягів з Реєстру територіальної громади 180;
· послуги щодо реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання 50;
·  нотаріальні дії 25;
·  оформлення усіх державних соціальних допомог 47;
· оформлення субсидій та пільг на оплату комунальних послуг 37;
·  отримання статусу ВПО 5;
·  інші послуги надані ВПО 8;
·  земельні питання 21;
·  встановлення статусу та видача посвідчень багатодітної сім’ї 5;
·  прийняття заяв на отримання матеріально-грошової допомоги незахищеним верствам населення (сім’ї військовослужбовців, УБД, ВПО, ювіляри, та інші) 51.
Також постійно надавались консультації при особистому зверненні громадян та за допомогою телефонного зв’язку. 
Необхідний рівень фахової підготовки вимагає систематичного підвищення рівня знань та професійних навичок. Тож я  беру активну участь у онлайн нарадах, тренінгах, вебінарах.
З метою отримання зворотного зв’язку щодо якості послуг в ЦНАП, відвідувачі мають можливість залишити відгук про отримання послуг за допомогою QR-коду, який розміщений у ЦНАП. 

ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ
На даний час на території старостату перебуває 16 внутрішньо переміщених осіб, з них 3 дитини, 1 особа з інвалідністю.
Протягом року видавались гуманітарні допомоги внутрішньо переміщеним особам а також місцевим мешканцям, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

СОЦІАЛЬНІ ПРАЦІВНИКИ
На території Калинівського старостинського округу працюють два соціальних працівника Ситнік Тетяна Борисівна та Черевко Алла Іванівна, які обслуговують 17 людей похилого віку, до яких здійснено за поточний рік 1092 відвідування.

МОБІЛІЗАЦІЙНА ТА ОБОРОННА РОБОТА, ВЕДЕННЯ ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ
На території Калинівського старостинського округу проводилась різнопланова робота з питань ведення військового обліку відповідно до вимог чинного законодавства: планування, ведення картотеки військовозобов’язаних, звірки документації з підприємствами, подвірний обхід, складання актів, повідомлень, тощо. Проводилися зустрічі із учасниками бойових дій, які прибули у відпустку. Надавались консультації з питань, які їх цікавлять: виплати сім’ям мобілізованих з місцевого бюджету, оформлення пільг, тощо. Проводилась робота із сім’ями мобілізованих, учасників бойових дій, загиблих. Надавались необхідні консультації (отримання матеріальних допомог, статусу члена сім’ї загиблого, тощо). Відпрацьовуються зміни прибуття та вибуття внутрішньо переміщених осіб із числа військовозобов’язаних. Проводиться відповідна робота із військовозобов’язаними, які мають статус внутрішньо – переміщеної особи, з метою отримання необхідної інформації щодо військового обліку для внесення до Реєстру та направлення до РТЦК та СП. Проводиться оповіщення військовозобов’язаних в населеному пункті старостинського округу. 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ
Спеціалістом І категорії відділу земельних відносин та комунальної власності, містобудування та кадастру Ковальовою Іриною Олександрівною  ведеться постійний прийом громадян з земельних питань, розгляд заяв, звернення і скарги громадян щодо передачі у власність, оренду, передача у постійне користування та з інших питань регулювання земельних відносин. На постійній основі ведеться робота з власниками об’єктів нерухомого майна, яке розташовано на земельних ділянках державної або комунальної власності, щодо необхідності звернення їх з клопотанням про передачу у власність або користування земельної ділянки, на якій розміщений об’єкт, що належить їм на праві власності. Проводиться подвірний обхід домогосподарств з метою виявлення порушень правил благоустрою. У разі виявлення проводиться: профілактична бесіда щодо «Правил благоустрою Первозванівської СР»; видається письмове «попередження»; в телефонному режимі ведеться робота з власниками земельних ділянок, які не дотримуються Правил з благоустрою. Постійно ведеться робота з власниками та орендарями земельних ділянок, керівниками підприємств, закладів, установ, організацій, та фермерськими господарствами щодо забезпечення чистоти та благоустрою біля своїх прилеглих територій. Ведення кадастрової книги, внесення змін та доповнень. Проведена робота з боржниками зі сплати земельного податку з фізичних осіб за 2024 рік. 

КЗ КАЛИНІВСЬКА ФІЛІЯ ПЕРВОЗВАНІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ
На території старостинського округу функціонує комунальний заклад «Калинівська філія Первозванівського ліцею», який нараховує 13 працівників та 72 вихованця.
Завідувач філії Спиридонова Оксана Валентинівна.
Всі діти шкільного віку, які проживають у населеному пункті охоплені навчанням. На 1 вересня 2024 року до навчальних занять приступило 72 учня. 
Організовано харчування здобувачів освіти філії: - 28 учнів 1-4 класи; - 37 учнів 5-9 класи.
Здобувачі освіти нашого закладу постійно брали участь у Всеукраїнських олімпіадах, обласних конкурсах, змаганнях де отримували «Подяки», «Грамоти», призові місця та кучу задоволення. 
Протягом 2024 року в Калинівській філії було проведено косметичні ремонтні роботи в класних приміщеннях, в 5 та 9 класах замінено двері. 
За фінансової підтримки Первозванівської сільської ради та ініціативи директора опорного закладу Курлової Оксани Михайлівни було закуплено та встановлено інтерактивну панель.
В Калинівській філії проходили різноманітні культурні та спортивні заходи. 
Вихованці закладу долучались до флешмобів. 
На зустріч з учнями завітала кропивницька письменниця Надія Гармазій презентувавши свою книгу «Канікули з Єдинорогом». 
В 2024 року в Калинівській філії відкрили «Клас Безпеки» в якому проводилися заняття для дітей з основ правил пожежної безпеки, мінної безпеки та безпеки життєдіяльності, в ігровій формі діти навчаються, як діяти у надзвичайних ситуаціях, щоб зберегти власне життя та не допустити травмування.
Здобувачі освіти відвідали «Клас безпеки» в Первозванівському ліцеї.
До навчального закладу завітав інструктор «Центру готовності цивільних благодійного фонду Сергія Притули», який провів із вздобувачами освіти тренінг на тему «Екіпіровка та спорядження військовослужбовця», на якому діти наочно побачили одяг, бронезахист, розвантажувальні системи, змогли відчути себе в ролі військових, примірявши на себе елементи військового спорядження.
За підтримки педагогічних працівників, учнів та батьків Калинівська філія завжди долучається до допомоги для наших ЗСУ, протягом року на базі закладу проводяться благодійні ярмарки, зібрані кошти було направлено на потреби Захисників та Захисниць України. Вже стало традицією збирати посилки для наших військовослужбовців. Сформовані та надіслані пакунки з смаколиками, вітальними листівками нашим захисникам на різні напрямки фронту.

ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ВОГНИК»

На території округу функціонує заклад дошкільної освіти «Вогник», який нараховує 9 працівників та 14 вихованців.
Т.в.о. директор закладу Малихіна Руслана Сергіївна.
Проектна потужність закладу – 50 дітей. У дошкільному підрозділі функціонує 1 різновікова група. 
Спільно з працівниками старостинського округу, Калинівського сільського будинку культури, бібліотеки працівники та вихованці дошкільного закладу долучились до проведення таких заходів, як: День пам’яті захисників України, Всесвітній День прибирання, День Соборності України.
Власними силами колективу було пофарбовано паркан, ігровий дитячий майданчик, встановлено мийку на харчоблоці, зроблено косметичний ремонт спальної  кімнати, замінено напільне покриття в старшій групі.

КАЛИНІВСЬКИЙ СБК – ФІЛІЯ КЗ «ПЕРВОЗВАНІВСЬКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ТА ДОЗВІЛЛЯ»
Будинок культури зібрав у свої творчі об’єднання за інтересами мешканців села різних вікових категорій і активно сприяє розвитку талантів та творчих здібностей різних поколінь. 
Завідувач закладу Шиянова Вікторія Сергіївна. 
Робота колективу спрямована на організацію дозвілля населення, збереження та втілення в життя духовних цінностей, надбань українського народу і виховання патріотизму. При клубному закладі працюють: вокальний гурток «Мрія» (молодша група); вокальний гурток «Живий звук» (старша група) під час занять керівники гуртків формують вокальні та танцювальні навички, навички ансамблевого співу, розвивають музично – стетичний смак, почуття стилю, прищеплюють любов до вокального та танцювального мистецтва, намагаються створити атмосферу радості, значущості, успішності кожного гуртківця. Кожне заняття, крім безпосередньо вокалу, поєднує елементи акторської майстерності та танцювальні па – це справжнє дійство, до якого діти приєднуються із задоволенням. У кожній групі напрацьовано оригінальний репертуар пісень та танців. Вихованці помітно покращують свої вокальні та танцювальні дані, а поміж тим знаходять нових друзів, здобувають досвід виступів на сцені. 
Перемоги аматорів на конкурсах та фестивалях — вражаючий витвір наполегливості, таланту та пристрасті до мистецтва. Голоси колективу лунають як вітрила, що несуться у відкриті простори творчості, пісні продовжують торкати серця і душі людей своєю красою та приносять призові місця.
Зразковий танцювальний колектив «Калинка», який носить звання «Зразковий» з 1999 року є учасником обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, на яких неодноразово займав почесні місця. Учасники колективу мають безліч відзнак та дипломів. Вихід на сцену кожен раз свято для учасників колективу та глядачів. На даний час колектив поєднує в собі різновікових вихованців, які навчаються красі та виразності рухів. Спрямованість колективу багатогранна і різноманітна, включає в себе такі напрямки, як народно – сценічна хореографія, також елементи сучасної хореографія в стилі контемп, хіп хоп.
На базі Калинівського СБК також діють вечори відпочинку, де відвідувачі можуть пограти в теніс та більярд. 
За фінансової підтримки Ігоря Анатолійовича Шило,  працівники будинку культури спільно зі старостатом,  провели захід до Дня захисту дітей для здобувачів освіти Калинівської філії.
Аматори будинку культури та вихованці Калинівської філії разом відвідали лікарні м. Кропивницького із Концертом ВДЯНОСТІ для захисників, які на даний час знаходились на лікуванні.
З нагоди Андріївських вечорниць була проведена благодійна театралізована вистава – ярмарка на підтримку ЗСУ.
За спонсорської допомоги Єрофеєвої Алли Євгеніївни, Шило Ігоря Анатолійовича, Сосновського Валерія Івановича, Наливайко Сергія Івановича ,  працівниками будинку культури та їх вихованцями було проведено святкову програму з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку.
Долучились до благодійного концерту, який було проведено на базі  «Первозванівський центр культури та дозвілля».  
На базі Калинівського СБК – філії засноване любительське об’єднання «За здоровий спосіб життя».
Спортивне об’єднання існує з 2007 року, керівник – Білоусов Олександр Вікторович. На базі Калинівського СБК – філії воно функціонує з 2017 року.
Метою об’єднання є гармонійний розвиток фізичного та духовного здоров’я молоді і всіх бажаючих, підтримування здорового способу життя, розвиток духу та патріотизму молоді. Вихованці неодноразово брали участь у спортивних змаганнях нашої громади та району.
Висловлюємо щиру подяку Ігорю Анатолійовичу Шило, за його ініціативи було закуплено проектор, тож  в 2024 році вперше на території села запрацював «Кінотеатр під відкритим небом». 
Відтепер мешканці та гості старостату в теплу пору року можуть насолоджуватися переглядом фільмів – мультфільмів на свіжому повітрі.
Мешканці Калинівки, працівники сільського будинку культури, старостату, закладів освіти шанують пам'ять  тих, хто віддав своє життя за нашу свободу, за мир на нашій землі, за майбутнє. Тож усі разом приймають участь у соціальних акціях, приурочених вшануванню пам’яті загиблих Героїв України.
В умовах діджиталізації комунікативних та культурних практик існує потреба в ефективному використанні соціальних мереж, як сучасних медіаплатформ та каналів комунікації. 
Калинівський старостинський округ, Калинівський СБК – філія використовують соціальні мережі для висвітлення своєї роботи, анонсують майбутні заходи, звітують про проведені заходи, публікуть інформаційні, вітальні відеоролики. Таким чином інформаційні матеріали розповсюджуються набагато ефективніше, значно ширше охоплюється аудиторія. 

КАЛИНІВСЬКА СІЛЬСЬКА БІБЛІОТЕКА – ФІЛІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПЕРВОЗВАНІВСЬКА ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА»
На кінець 2024 року бібліотечний фонд складає 4296 примірників. До бібліотеки завітали 18 нових користувачів. Книговидача за цей період складає 3977 книжок, з яких 1209 дитяча література. Відвідали бібліотеку 304 особи, з них 85 – діти, 71 – юнацтва. 
Протягом року завідувач бібліотеки організовувала тематичні заходи, книжкові виставки, проводила вікторини, презентації книг сучасних українських авторів тощо.
Працівники закладів освіти та культури долучились до написання радіо диктанту, до читання військової поезії.
Бібліотекар брала участь у обласній акції «Читай – компанія мандрує регіоном».
Разом із вхованцями та працівниками закладу дошкільної освіти доєднались до акції «Я маю в серці мрію щиру: хай тихо стане в нас від миру…» 
2024 рік був присвячений поглибленій роботі з розвитку культури серед дітей та дорослих і покращенню рівня грамотності населення. За допомогою таких видів діяльності діти знайомляться з нашою культурою. Виховують любов до неї. Постійно проводяться з дітьми ігротеки, інформаційні години, години спілкування, квест-вікторини, майстер-клас, книжкові виставки на різні тематики. 
Культура є важливою частиною життя кожної людини та суспільства в цілому. Саме культура робить людину особистістю. Індивід стає людиною, членом суспільства, особою по мірі соціалізації, тобто засвоєння знань, мови, символів, цінностей, норм, звичаїв, традицій свого народу і усього людства. Підтримка нашої культури, традицій та мови під час війни посилює нас і послаблює ворога.

СПОРТ «АКТИВНІ ПАРКИ – АКТИВНА НАЦІЯ»
Велика увага приділяється спортивному вихованню молоді. На території округу працює проєкт «Активні парки».
Координатор Городецький Олександр Олександрович.
В весняно - літній період діти грали у футбол, волейбол, рухливі ігри, займалися гімнастикою на майданчику, взимку тренування проводились в спортивному залі Калинівської філії. 
Вихованці приймали участь у турнірах та товариських іграх.

МЕДИЦИНА
В Калинівці проживають 775 жителів, з них 140 дітей, та 16 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.01.2025 року мешканці села заключили 593 декларації з сімейним лікарем Калинівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – Девліш Наталією Павлівною, яка веде прийом два рази на  тиждень. При необхідності лікар виписує медикаменти згідно державній програмі «Доступні ліки», які пацієнт отримує в аптеках, а також виписує рецепти на лікарські засоби (крім рецептів на наркотичні, психотропні, сильнодіючі лікарські засоби).  
Медичною сестрою ЗПСМ в Калинівці працює Худякова Олена Юріївна, фаховий спеціаліст та гарна людина. В зв’язку з військовим станом в країні надається допомога всім, хто звертається в амбулаторію, а саме: первинна лікувально-профілактична в умовах амбулаторії  і вдома, долікарська, загальний огляд і клінічне обстеження хворих, відповідна медична допомога в межах компетенції. Проводиться санітарно-освітня робота серед населення щодо здорового способу життя, планування сім’ї та охорони навколишнього середовища. Медична сестра дотримується принципів медичної деонтології, удосконалює свій професійний рівень. Особливу увагу звертає на вразливі верстви населення: особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи, діти. Жителі села за потреби проходять медичні огляди: виконуються необхідні консультації, обстеження, лікування. Також пацієнти за електронними направленнями можуть безкоштовно пройти ФЛГ, отримати консультації спеціалістів в інших лікувальних закладах. Діти та дорослі, згідно календаря проф. щеплень отримують необхідні щеплення. В амбулаторії більше трьох років, працює пункт щеплення, в якому бажаючі можуть отримати щеплення проти COVID. Працівники амбулаторії приймають участь у заходах села, де при необхідності надають медичну допомогу. 

РЕЛІГІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ
Відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», на території Калинівського старостинського округу діє дві релігійні громади православного спрямування: Храм Різдва Христового» (українська православна церква) та Євангельські Християни – Баптисти.
 В церквах проходять Богослужіння, під час яких підносяться молитви за Україну, за наших воїнів, за наше село ,за мир та спокій в країні.

БЛАГОУСТРІЙ
Завдяки приєднанню до Первозванівської громади, кожен рік відбуваються позитивні зміни в сфері благоустрою в нашому старостинському окрузі. За підтримки Первозванівської сільської ради, Ігоря Анатолійовича Шило, Володимира Олександровича Решетнікова, Сергія Миколайовича Єрофеєва, спільно із КП «ДОБРОБУТ» загороджено та облаштоване футбольне поле.  
Протягом року працівниками старостату, закладів культури та освіти, систематично проводились суботники та дні довкілля.
Була впорядкована прилегла територія біля пам’ятника.
До поминальних днів було проведено суботник на місцевому кладовищі.
Розчищене дорожне покриття по вул. Шкільна.
За фінансової підтримки Наливайка Сергія Івановича, працівниками культури, старостату та небайдужими мешканцями села підготовлено та пофарбовано стеллу, яка розташована біля Будинку культури.
Клубними працівниками пофарбовані стіни в фойє.
Проводились щорічні сезонні толоки працівників закладу культури та старостинського округу біля будинку культури, на ігровому та спортивному майданчиках.
Пофарбовано знаки та хрест при в’їзді в населений пункт, побілено плиту, ліквідоване стихійне сміттєзвалище.
Дорожніми працівниками встановлені бордюри та заасфальтована ділянка на зупинці.
Усі заклади округу долучились до Всесвітнього дня прибирання.
За сприяння Решетнікова Володимира Олександровича відремонтовано паркан та пофарбовано дитячий ігровий майданчик. 
Небайдужою молоддю нашого села пофарбовано турніки, лавки та тенісний стіл на локації «Активний парк».
В старостинському окрузі продовжує працювати бригада з благоустрою КП «ДОБРОБУТ». Завдяки цим людям в селі затишно, чисто та прибрано. 
Територія округу коситься, прибирається, проводиться боротьба з бур’янами та карантинними рослинами, обрізаються аварійні дерева, приводяться до ладу  зупинки, дитячі та спортивні майданчики, парк, територія кладовища, двічі на місяць збираються та вивозяться побутові відходи.
Протягом звітного 2024 року на території округу  було встановлено вуличні ліхтарі.

ПІДСУМОК
Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу та керівництву Первозванівської сільської ради, всім, хто допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращував і примножував добробут нашого села і громади в цілому. В нашому старостинському окрузі дружна, працьовита  команда! Це дуже важливо, бо більшість часу ми проводимо на роботі. Працюємо далі, віримо в Перемогу і мирне майбутнє. 
Слава ЗСУ! Слава Україні! 


