Звіт 
про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Первозванівської сільської територіальної громади 
на 2022-2025 роки 

Не зважаючи на введення у 2022 році воєнного стану на території Україні  та продовження його дії протягом наступних років, робота сільської ради та старостинських округів була направлена на реалізацію завдань та заходів Програми  економічного і соціального розвитку Первозванівської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки.
Основним напрямком роботи в територіальній громаді є  економічний і соціальний розвиток, в якому основним завданням було і залишається, підвищення якості життя населення, а саме:
1. створення комфортних умов для проживання мешканців сіл громади    ( в тому числі ВПО), благополуччя їх жителів;
1. забезпечення належного функціонування закладів освіти, культури, охорони здоров’я;
1. забезпечення роботи житлово-комунального господарства у сфері надання якісних послуг населенню громади;
1. покращення благоустрою громади (ремонт доріг, ремонт вуличного освітлення вулиць, озеленення), запровадження енергозберігаючих технологій;
1. виконання сільського бюджету.
Провівши детальний аналіз виконання програми економічного і соціального розвитку територіальної громади необхідно відзначити, що фінансування заходів Програми продовж 2022 – 2024 років здійснювалось з урахуванням реальних можливостей сільського бюджету та за рахунок коштів державних субвенцій. 
Освіта
У галузі освіти проводиться робота щодо створення умов для отримання якісної освіти для усіх учнів, незалежно від місця їх проживання. 
Дошкільна освіта.
На території громади функціонє п’ять закладів дошкільної освіти:
1. ЗДО загального типу «Колосок» с. Сонячне ;
1. ЗДО загального типу «Вогник» с. Калинівка ;
1. ЗДО ясла - садок загального типу «Колосок» с. Бережинка;
1. ЗДО загального типу «Сонечко» с. Клинці;
1. ЗДО загального типу «Сонечко» с. Покровське.
Крім того, діти здобували дошкільну освіту у дошкільних підрозділах Первозванівського ліцею (Федорівська та Степова філії ). 
Діяльність Гаївського ЗДО призупинено.
Введення воєнного стану в Україні внесло суттєві корективи у плани розвитку, проте не завадило втіленню різноманітних заходів.
Протягом 2022-2024 років в закладах дошкільної освіти проводились поточні ремонти приміщень, внутрішньої електромережі, поточний ремонт обладнання системи тепло, газо, водопостачання в котельні, встановлення систем блискавкозахисту, облаштування укриттів. 
У 2022 році встановлено котли у ЗДО «Колосок» на суму 26,0 тис. грн. У 2024 році придбано генератори на всі дошкільні заклади. 
Загальна середня освіта.
На території  громади функціонує два ліцеї:
1. Первозванівський ліцей з трьома філіями Федорівською (діяльність призупинено), Степовою та Калинівською. Степова та Федорівська філії мають у своїй структурі дошкільні підрозділи.
1.  Бережинський ліцей «Лідер» з трьома філіями Клинцівською, Гаївською та Покровською.
З метою забезпечення безперебійного функціонування теплового господарства у 2022 році було придбано пристрій безперебійного живлення та генератор для Первозванівського ліцею на суму 338,0 тис. грн. Для забезпечення ефективної організації дистанційного навчання, за кошти державного бюджету, для закладів освіти отримано 21 ноутбук на загальну суму 392,6 тис. грн., які були розподілені між закладами освіти, відповідно до потреб.
У 2023 році на умовах співфінансування для Первозванівського ліцею отримали новий шкільний автобус ATAMAN D 093S4, за допомогою якого забезпечено рівний доступ до якісної освіти у Первозванівській ТГ. 
На території Первозванівського ліцею впроваджено зелений клас та встановлено дитячий майданчик.
В Бережинському ліцї «Лідер» проведено капітальний ремонт покрівлі за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на суму 3 766,9 тис.
Загалом продовж 2022 – 2024 років в закладах загальної освіти проводились поточні ремонти класів, туалетів, харчоблоків, поточний ремонт водопроводу в котельню (Калинівська філія), ремонти в укриттях, придбано два газові котли (Калинівська та Клинцівська філії). 
Придбано генератори для усіх закладів середньої освіти.
В Бережинському та Первозванівському ліцеях встановлено арочні металодетектори, працюють інспектори «Служби освітньої безпеки». 
За рахунок коштів субвенції та співфінансування з місцевого бюджету придбано мультимедійне обладнання, ноутбуки, набори лабораторні для кабінетів, короткофокусний проектор.
Усі заклади загальної середньої та дошкільної освіти забезпечені комп’ютерною технікою, підключені до швидкісного Інтернету використуються платформи: Zoom, Classroоm, Googlе сервіси, Meet, Viber, Telegram.

Культура
Заклади культури здійснюють роботу щодо створення, розповсюдження та популяризації культурних надбань, задоволення потреб громадян у розвитку народної традиційної культури, підтримки художньої творчості, іншої самодіяльної творчої ініціативи тощо. 
В Первозванівській громаді до 2023 року працювало 7 будинків культури, 1 сільський клуб та 8 бібліотек. У 2023 році по закладах культури проведено реорганізацію установ та створено 2 комунальні заклади: Бережинський центр культури та дозвілля з трьома філіями та Первозванівський центр культури та дозвілля з трьома філіями. Також створено 1 комунальний заклад «Первозванівська публічна бібліотека».
На даний заклади культури поєднують два формати — офлайн та онлайн, створюючи комбіновані заходи, які дозволяють як особисту присутність, так і дистанційний перегляд. Водночас благодійні заходи здебільшого проводяться офлайн, оскільки вони передбачають безпосередню взаємодію з відвідувачами, збір коштів, аукціони, концерти, вистави та інші форми підтримки благодійних ініціатив. Такий формат сприяє залученню більшої кількості людей, створюючи атмосферу єдності та взаємодопомоги.

Культурна спадщина
На обліку Первозванівської сільської ради перебуває 32 пам’яток та об’єктів культурної спадщини, зокрема: 9 пам’ятних знаків, 15 братських могил, 2 об’єкти – архітектура, 6 курганів – археологія.
На території с.Калинівка  розташований об’єкт гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення в Україні «Холо́дні Ключі́». Площа складає — 5 га, статус отриманий у 1971 році. 
Старостинськими округами постійно здійснюється впорядкування території та охоронних зон та біля пам’ятників культури та культурної спадщини.
Фізична культура і спорт
Не зважаючи на воєнний стан на території громади проводяться спортивні заходи. Комунальним закладом «Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Первозванівської  сільської ради щорічно затверджується  календар спортивних заходів, відповідно до якого спортивно-масові заходи. Так у 2022 році проведено понад 15 спортивно-масових заходів, в яких прийняли участь близько 600 учасників. У 2023 році проведено 21  захід, в яких прийняли участь 1446 учасники. Протягом 2024 року проведено 59 спортивних заходів, в яких взяли участь 1691 учасник.
На території Калинівського старостинского округу проводяться заходи з реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України». У 2024 році проведено 118 заходів до яких залучено 2 424 особи, з них 48 ВПО та 19 ветеранів.

Охорона здоров’я
Головною метою у галузі охорони здоров’я є забезпечення прав мешканців громади та підтримка закладів охорони здоров’я в усіх населених пунктах.
Забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всіх верств населення - основне завдання закладів охорони здоров’я громади, навіть в умовах воєнного стану в Україні.
Медичну допомогу населенню сільської ради надають 10 медичних закладів (5 медичних амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 5 ФП), в яких працює 24 працівника, у тому числі: лікарів – 4, середніх медичних працівників – 11, молодших медичних працівників – 8 та 1 водій.
На території громади працює 2 стоматологи: ФП Сонячне; Лікарська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини в с. Бережинка.
У 2022 році придбано матеріали та розпочато поточний ремонт приміщення фельдшерського  пункту в селі  Сонячне . 
У 2023 році завершено поточний ремонт приміщення  фельдшерського пункту с. Сонячне та підключено сигналізацію, придбано меблі медичні для Первозванівської лікарської амбулаторії сімейної практики та медицини.
У 2024 році проведено поточний ремонт водопровідної мережі в амбулаторії с.Бережинка та придбано сантехніку; придбано та встановлено електролічильники для закладів охорони здоров’я (Покровське, Бережинка),  придбано будівельні матеріали (Калинівська ЛАСПМ, Бережинська ЛАСПМ, Первозванівська ЛАСПМ) та проведено поточний ремонт,  розроблено проєкт системи блискавкозахисту для Покровської ЛАСПМ.
Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Аджамської сільської ради на співфінансування видатків на первинну медичну допомогу населенню громади протягом 2022 року надано субвенції  з сільського бюджету в обсязі 401,4 тис. грн., у 2023 році – 514,2 тис. грн., у 2024 році – 425,2 тис. грн.
Протягом 2024 року сімейними лікарями заключено 6 183 декларації. 
У 2022-2024 роках КНП «Кропивницька центральна районна лікарня» надано субвенцію для виплати заробітної плати стоматологів в обсязі 641,8 тис. грн. 

Соціальний захист населення, підтримка сім’ї, дітей та молоді
У сфері соціального захисту та соціального забезпечення населення діяльність органів влади спрямована на створення умов для підвищення якості життя малозабезпечених осіб, пільгових категорій громадян, осіб з інвалідністю та ВПО. Також надається всебічна допомога військовослужбовцям та сім’ям загиблих військовослужбовців.
На території громади здійснює діяльність Центр надання соціальних послуг населенню. При  Центрі функціонує пункт прокату технічних засобів реабілітації. Загальна кількість засобів реабілітації – 134 одиниці (ходунки, візки інвалідні, палиці телескопічні, милиці ліктеві). На сьогодні в користуванні перебуває 109 засобів реабілітації, якими користується 95 осіб.
В центрі надають послуги швачка, перукар та психолог. З метою задоволення потреб населення, яке постраждало від повномасштабного військового вторгнення російської федерації в Україну у відновленні та збереженні психічного здоров’я, попередження розвитку психічних та поведінкових розладів та покращення якості життя в центрі створено Психологічний та Ветеранський хаби  для роботи з особами, що постраждали від повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну.
Для проживання ВПО на базі Гаївського закладу дошкільної освіти «Гайочок» та Клинцівській філії Бережинського ліцею «ЛІДЕР» у 2022 році створено місця компактного проживання внутрішньо переміщених осіб. За рахунок власних коштів та спонсорської допомоги зроблено косметичний та поточний ремонт приміщень. Придбано електрочайники, бойлери, душова кабіна, встановлено холодильники та пральну машину.
З березня 2022 року постійно надається гуманітарна допомога благодійними організаціями для внутрішньо переміщених осіб, сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах та незахищеним верствам населення. Отримано та роздано за 2022 рік більше 3000 наборів гуманітарної допомоги у вигляді продуктових наборів та засобів особистої гігієни. Одержано гуманітарні допомоги від U – LEAD на суму 235,9 тис. грн., а також  від проекту Міжнародної організації з міграції МОМ.
Загалом за 2023 рік в результаті співпраці з благодійними та громадськими організаціями отримано та роздано близько 2000 наборів гуманітарної допомоги загальною вартістю більше 800,0 тис. грн. В тому числі гігієнічні сімейні та індивідуальні набори, продуктові набори, ковдри, матраси, подушки, а також комплекти дитячого зимового  одягу.
З метою захисту прав дітей та їх найкращих  інтересів сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, функціонує Служба у справах дітей Первозванівської сільської ради.
На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах перебуває 25 дітей, з батьками яких постійно проводяться профілактичні бесіди, щодо виконання їх батьківських обов’язків, консультації з працевлаштування, паспортизації дітей, влаштування до навчальних закладів та надаються різні види допомог. За 2024 рік працівниками служби у справах дітей було здійснено 38  рейдів та обстежено108 сімей.  
Службою у справах дітей здійснюється контроль щодо своєчасної постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-го віку як це і передбачено чинним законодавством. За 2024 рік на квартирний облік поставлено 4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
На території Первозванівської сільської ради функціонує:
6 дитячих будинків сімейного типу у яких виховується 46 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (2 виїхало тимчасово за кордон за погодженням органу опіки та піклування в особі Первозванівської сільської ради).
2 прийомні сім’ї де виховується 4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.  
За 2024 рік 14 дітей ВПО отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, зазнавши психологічного насильства.
На території громади функціонує відділ «Центр надання адміністративних послуг» Первозванівської сільської ради, яким здійснюється надання адміністративних послуг населенню. За 2023 рік надано 4 734 адміністративних послуг. За 2024 рік надано 8 395   адміністративних послуг.  
Вжито заходів щодо наближення надання послуг до жителів громади через створення 6 віддалених робочих місць адміністраторів у всіх старостинських округах громади. Це дає можливість громадянам отримати адміністративні  послуги не виїжджаючи з населеного пункту.
Сільською радою приділяється значна увага питанню соціального захисту населення. Фінансування здійснювалось відповідно «Комплексної Програми соціальної підтримки окремих категорій населення Первозванівської сільської ради у 2021-2023 роках», «Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Первозванівської сільської ради на 2024-2025 роки» та «Комплексної Програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації на 2024-2025 роки».
Протягом 2022 – 2024 років за кошти сільського бюджету надано різні види матеріальної допомоги населенню на суму 5 896,2 тис. грн., з них:
1. виплата матеріальної допомоги ювілярам 239,0 тис. грн.; 
1. виплата матеріальної допомоги інвалідам по зору 166,2 тис. грн.;
1. виплата матеріальної допомоги дітям з інвалідністю 171,3 тис. грн;
1. придбання подарунків дітям з інвалідністю на суму 9,2 тис. грн.; 
1. придбання подарунків до Дня Св’ятого Миколая 58,1 тис. грн.;
1. подарунки до Дня захисту дітей 59,2 тис. грн.;
1. придбання подарунків до дня всиновлення 6,0 тис. грн.;
1. учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 38,8 тис. грн.;
1. учасникам бойових дій на території інших держав 92,0 тис. грн.;
1. матеріальна допомога військовослужбовцям, членам сімей: загиблих, померлих, зниклих безвісти, що перебувають у полоні військовослужбовців на суму 4 221,0 тис. грн.; 
1. матеріальна допомога окремим категоріям населення, які опинилися в складних матеріальних умовах (допомога на лікування, ліквідація пожеж) 802,6 тис. грн.;
1. почесна варта та поховання 32,8 тис. грн.
За рахунок коштів місцевого бюджету виплачується компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі здійснюються лише відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

Розвиток підприємництва
Основним завданням громади є забезпечення постійного двостороннього діалогу і співпраці органів влади та суб’єктів підприємництва для визначення основних проблем, пов’язаних з початком власного бізнесу, впровадження підприємницької діяльності тощо.
У 2023 році в селі Федорівка місцевою жителькою на території 0,35 га висаджено близько 3000 кущів лаванди та лавандину. Окрім того, облаштувано територію лавками, гойдалкою, кріслами-мішками для фотозон. Нова локація «Лавандова веранда» стрімко набула популярності. Наразі в магазинчику, який знаходиться біля лавандового поля, можна купити: лавандову олію; гідролат; саше з лаванди; крафтові свічки; мило ручної роботи. 
У селі Калинівка місцева жителька відкрила крафтову сироварню “Молочна майстерня”. Кошти на відкриття отримано  від регіонального фонду підтримки підприємництва у сумі 100,0 тис. грн. та 150,0 тис. грн.  в рамках проєкту. Відповідно до «Програми розвитку малого підприємництва на території Первозванівської сільської ради на 2023-2025 роки» отримано співфінансування інвестиційного проєкту з організації цеху крафтового виробництва сирів з сільського бюджету в обсязі 20,0 тис. грн.

Природокористування та безпека життєдіяльності людини
У 2022 році проводилась ліквідація стихійних сміттєзвалищ у с. Первозванівка, с. Верхівці, с. Бережинка, с. Калинівка, с. Степове, с. Покровське та с. Гаївка на суму 479,3 тис. грн. та ліквідація карантинних рослин у с.Клинці, с. Степове, с. Калинівка, с. Федорівка та с. Сонячне на суму 374,8 тис. грн..
У 2023 році на природоохоронні заходи було направлено 1 250,0 тис. грн. (ліквідація карантинних рослин у селах Калинівка, Первозванівка, Клинці, Степове, Федорівка та село Сонячне на суму 308,7 тис. грн.; ліквідація стихійних сміттєзвалищ у селах Сонячне, Покровське, Зоря, Калинівка, Первозванівка, Верхівці, Макове, Попівка та Клинці на суму 918,6 тис. грн.; придбано зелені насадження для населених пунктів територіальної громади на суму 22,7 тис. грн.).
У 2024 році на природоохоронні заходи  було направлено 653,7 тис.грн. (ліквідація карантинних рослин у селах Бережинка, Клинці, Степове, Федорівка, Миколаївськи Сади, Покровське, Гаївка, Калинівка, Первозванівка на суму 398,9 тис. грн.); ліквідація сміттєзвалищ на суму 145,0 тис. грн. (с. Степове, с. Калинівка, с. Первозванівка); розробка паспорта водного об'єкта 97,3 тис. грн. (с. Бережинка, с. Гаївка, с. Калинівка, с. Попівка); придбано декоративні кущі на суму 12,5 тис. грн. ( с. Клинці, с. Первозванівка).
В рамках проєкту TRANSITION PROMOTION PROGRAM ГО «Громада для нас» разом з Первозванівською сільською радою  у вересні-жовтні 2023 року взято участь у міні гранті та отримано кошти на реалізацію проєкту «Дихай вільно». Проєкт реалізовувався за фінансової підтримки ГО «Флора» та Міністерства закордонних справ Чеської Республіки. За кошти гранту було придбано 4 станції якості моніторингу повітря «Air Fresh Max» та ноутбук на суму 68,1 тис. грн.
Станції моніторингу якості повітря встановлено у філіях навчальних закладів (Калинівській, Покровській, Клинцівській) та у адмін.приміщені  Бережинського старостинського округу.
В рамках проекту TRANSITION PROMOTION PROGRAM та допомоги неурядової некомерційної організації "NESEHNUTI" у 2024 році отримано 2 МОБІЛЬНІ РАДІОМЕТРИ РАДОНУ AIRTHINGS, вартість яких становить 15,0 тис. грн. AIRTHINGS дає змогу визначати середнє значення за 1 день та впродовж 7 днів,  а також в ньому зберігається інформація про накопичення радону за рік. Прилади мобільні та переносні, працюють від звичайних батарейок, монітор можна спокійно переміщати по приміщенні, для отримання повної інформації про концентрацію радону в будинку, на робочому місці, в школі, дитячому садочку, укритті, магазині. Завдяки цим приладам було проведено вимірювання в укриттях шкіл та садочків, де під час повітряних тривог перебувають діти. 
Завдяки участі у локальному трансформаційному проєкті, придбано Унікальний фотометр eXact® iDip Smart вартістю 32,0 тис. грн., якій по своїх функціональних можливостях є цілою лабораторією для аналізу води, він може перевіряти воду на 32 хімічні показники. Завдяки такій сучасній міні-лабораторії з визначення якості води можна самостійно проводити лабораторні дослідження, не витрачаючи кошти на лабораторії. 

Техногенна безпека, забезпечення законності та правопорядку, підтримка Збройних Сил України ті інших військових формувань, допомога регіонам, які постраждали від бойових дій внаслідок військової агресії Російської Федерації.
В даній сфері діяльність органів влади була направлена на: 
реалізацію заходів Програми цивільного захисту Первозванівської сільської ради; поліпшення стану пожежної та техногенної безпеки населених пунктів; забезпечення належного облаштування та безперебійного функціонування пунктів незламності на території громади; протидії найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним правопорушенням, зокрема, пов’язаним з незаконним обігом зброї, боєприпасів та вибухових речовин, збутом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, перекриття каналів їх надходження; реалізацію заходів Комплексної програми профілактики злочинності і правопорушень на території Первозванівської сільської територіальної громади на 2024-2028 роки; реалізацію заходів Комплексної програми протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку  на 2021-2025 роки; створення безпечного середовища в територіальній громаді шляхом реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади»; забезпечення безпеки освітнього середовища, реалізація проєкту «Безпечна школа»; надання у разі необхідності, відповідних субвенцій місцевим бюджетам регіонів, на територіях яких ведуться активні бойові дії через військову агресію російської федерації та/або мають деокуповані/окуповані території, для ліквідації негативних наслідків, спричинених воєнними діями; сприяння вирішенню питань, пов’язаних із задоволенням потреб Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, Національної гвардії, СБУ, Національної поліції, ДСНС, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, їх з’єднанням, військовим частинам, підрозділам, державним органам, установам (організаціям), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, надання шефської та іншої допомоги щодо забезпечення військових частин паливно-мастильними матеріалами, матеріально-технічними засобами, проведення робіт ремонту приміщень, в яких розміщуються військові частини тощо; придбання спеціальної комунальної техніки з метою виконання заходів правового режиму воєнного стану.
Протягом 2022-2024 років на реалізацію Програми цивільного захисту Первозванівської сільської ради з сільського бюджету було виділено 2 608,3 тис. грн., в тому числі надана субвенція 1 Державному пожежно-рятувальному загону ГУДСНС у сумі 300,0 тис. грн.
В закладах освіти, культури, охорони здоров’я та адміністративних приміщеннях щорічно проводяться роботи з ТО вогнегасників, техобслуговування АПС, заміру опору ізоляції та інші роботи.
Протягом 2022 -2024 років в ЗДО «Сонечко» с. Клинці, ЗДО «Колосок» с. Сонячне, ЗДО «Сонечко» с. Покровське виконано роботи з улаштування  системи блискавкозахисту. В ЗДО «Сонечко» с. Покровське проведено роботи з монтажу приладів автоматичної пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу на об’єкті.
В Калинівській філії проведено монтаж системи блискавкозахисту, в Покровській філії встановлено АПС та система блискавкозахисту, в Бережинському ліцеї проведено вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій.
В адмінприміщенні Покровського старостинського округу проведено вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій. 
У 2022 році відповідно до програми забезпечення безпеки освітнього середовища, реалізовано проєкт «Безпечна школа» та встановлені системи внутрішнього та зовнішнього відеоспостереження в Бережинському ліцеї «Лідер» на суму 205,3 тис. грн.   
На реалізацію проєкту «Поліцейський офіцер громади» протягом 2022 – 2024 років виділено  579,6 тис. грн.
Херсонській області в 2023 році перерахована субвенція в обсязі 50,0 тис. грн. для ліквідації наслідків, спричинених воєнними діями.
У 2024 році виділена субвенція для акумулювання коштів на обласному рівні для придбання спеціальної комунальної техніки з метою виконання заходів правового режиму воєнного стану.
Для потреб Збройних Сил України впродовж 2022-20224 років перераховано кошти в загальному обсязі 3 650,0 тис. грн.
Протягом воєнного стану проводились заходи щодо забезпечення належного облаштування та безперебійного функціонування пунктів незламності на території громади. На даний час функціонує два повноцінні пункти незламності, які знаходяться на території Бережинського та Степового округів.
На території громади розміщено 6 захисних споруд, з яких 2 протирадіаційні укриття (ПРУ) Калинівська філія Первозванівського ліцею та Покровський ЗДО «Сонечко» та 4 найпростіші укриття ( НУ) (Первозванівський ліцей, Степова філія Первозванівського ліцею, ЗДО «Колосок» с. Сонячне,  Бережинський ліцей «Лідер»). 

Регулювання земельних відносин
На території громади діє «Програма розвитку земельних відносин на території Первозванівської сільської ради».
Протягом 2022 – 2024 років проводилась інвентаризація земельних ділянок в межах та за межами населених пунктів Первозванівської сільської ради. 
У 2022 році  проведена інвентаризація земельних ділянок на суму 64,9 тис. грн.
Протягом 2023 року проводилась інвентаризація земельних ділянок в межах та за межами населених пунктів Первозванівської сільської ради на суму 156,0 тис. грн. Також виготовлено документацію щодо нормативно-грошової оцінки земель на суму 198,0 тис. грн.
У 2023 році здійснено продаж однієї земельної ділянки загальною площею 21,1860 га с/г призначення на суму 726,2 тис. грн. та здійснено продаж комунального об’єкта нерухомості площею 132 м2 в с. Покровське через електронні торги на офіційному майданчику «Прозоро. Продажі» на суму 85,4 тис. грн.. 
Впродовж 2024 року загальна сума за виготовлену документацію по землеустрою склала 260,0 тис. грн.
У 2024 році здійснено продаж однієї земельної ділянки загальною площею 0,4346 га несільськогосподарського призначення на суму 286,0 тис. грн.

Житлово-комунальне господарство
На території громади працюють два комунальні підприємства: КП «Добробут» с. Первозванівка (обслуговує території сіл Федорівка, Миколаївські Сади, Степове, Паращене Поле, Калинівка, Клинці, Сонячне, Попівка, Зоря, Неопалимівка, Первозванівка) та КП «Бережинський комунальник» с. Бережинка (обслуговує території сіл Бережинка, Макове, Верхівці, Новогригорівка, Гаївка, Покровське, Любо-Надеждівка, Демешково). Основними видами діяльності підприємств є послуги із забезпечення населення питною водою, збирання безпечних відходів та ліквідація карантинних рослин.
Протягом 2022 – 2024 років не припинялися роботи підприємств із забезпечення життєдіяльності населення: проводилось регулярне вивезення твердих побутових відходів, ліквідація стихійних звалищ, прибирання території кладовищ, косіння карантинних рослин, відбір питної води на лабораторне дослідження, також проводились ремонтні роботи різного характеру. 
У 2023 році КП «Добробут» придбано матеріали та проведено роботи по реконструкції водопровідної мережі системи водопостачання у селі Сонячне та встановлено очисну станцію для фільтрації стічних вод у селі Степове на загальну суму 1 348,3 тис. грн., також проведено ремонт системи водопостачання у селі Первозванівка вул. Заводська на суму 232,0 тис. грн. та вулиць Садова, Інгульська  на суму 107,6 тис. грн., також проведено ремонт водопроводу на стадіоні в селі Сонячне на суму 11,4 тис. грн.
У 2024 КП «Добробут» проведено поточний ремонт електромереж свердловини у с.Калинівка на загальну суму 51,5 тис. грн., поточний ремонт електромереж свердловини в с.Зоря по вул.Черешнева на суму 82,8 тис. грн.. Біля адміністративного приміщення в с.Первозванівка облаштовано тротуарні доріжки, проводився ремонт приміщення.  
КП «Бережинський комунальник» в с. Покровське проведено капітальний ремонт шахтного колодязя, проведені роботи з бетонування, фарбування та заміні дерев’яного перекриття. Також проведені ремонтні роботи, із залученням спеціалістів по зварюванню пластикових труб великих діаметрів, магістральних мереж на водомережі в с. Бережинка по пров. Садовий та вул. Центральній та проведені роботи з заміни труб водопостачання в амбулаторії с. Бережинка, замінено сантехніка.
Впродовж 2024 року комунальними підприємствами проводились роботи з облаштування Алей Слави на території територіальної громади. 

Реконструкція мереж зовнішнього освітлення
Впродовж 2022 – 2024 років здійснювались роботи по утриманню мереж вуличного освітлення на території громади. На технічне обслуговування, поточні ремонти вуличного освітлення у 2023 році направлено 418,0 тис. грн., у 2024 році – 383,0 тис. грн.. 
Через неможливість провести кабельну мережу вуличного освітлення, на деяких ділянках вулиць території громади у 2024 році встановлено 96 автономних сонячних ліхтарів з використанням автономних джерел живлення на базі сучасних фотоелементів. 
У зв’язку із повною відсутністю вуличного освітлення в селі Гаіївка у 2024 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення кабельної мережі вуличного освітлення.

Реконструкція вулиць територіальної громади
Видатки на утримання доріг у 2022 році склали 311,8 тис. грн. (зимове утримання доріг с. Сонячне, с. Бережинка , послуги  з розчищення доріг від снігу у селах Покровське, Любо – Надеждівка, Демешкове, с. Первозванівка, Сонячне та с. Гаївка, грейдерування доріг с. Зоря, с. Калинівка, с. Гаївка та с. Клинці).
Видатки на утримання та розвиток інфраструктури доріг у 2023 році склали 9 583,0 тис. грн. 
Послуги з перевезення суміші 19,2 тис. грн., утримання та експлуатація доріг с. Покровське, с. Сонячне, с. Бережинка, с. Клинці, с. Миколаївські сади, с. Калинівка на суму 4 534,2 тис. грн. Проведено поточний ремонт дороги по вул. Л.Кравчука у селі Федорівка на суму 1 756,4 тис. грн.. 
Підприємством «Агенство автомобільних доріг» для покращення стану дорожнього покриття проведено роботи з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме: 
а/д С120806 Гаївка-Новогригорівка-вихід на а/д Н-23;
а/д С120809 Аджамка-Покровське-вихід на а/д Н-23;
а/д О120806 від а/д Південний обхід м. Кропивницького-Первозванівка-Калинівка-Сасівка (межа районів) .
Сума співфінансування на проведення робіт з місцевого бюджету склала  275,5 тис. грн.
Також за рахунок коштів субвенції з державного бюджету проведено капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Горіхова в селі Сонячне (роботи по якій розпочалися у 2021 році) на  суму 2 965,9 тис. грн. За рахунок коштів місцевого бюджету проведено співфінансування за роботи з капітального ремонту дорожнього покриття по вул. Горіхова у селі Сонячне на суму 31,8 тис. грн
Видатки на утримання та розвиток інфраструктури доріг у 2024 році склали 1 780,4 тис. грн. 
Зимове утримання доріг та перевезення протиожеледньої суміші, грейдерування вулиць с. Неопалимівка, с. Зоря, грейдерування з підсипкою вулиць у селах Клинці та Гаївка на загальну суму 407,0 тис. грн.
Підприємством «Агенство автомобільних доріг» для покращення стану дорожнього покриття проведено роботи з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме:
О123008 від Південний обхід м. Кропивницького-Первозванівка-Калинівка-Сасівка-Компаніївка;
О123004 Кропивницький-Клинці-Козирівка.
Сума співфінансування на проведення робіт з місцевого бюджету склала  994,5 тис. грн.,
За рахунок коштів сільського бюджету проведена часткова оплата за виконані роботи з капітального ремонту дорожнього покриття по вул. Горіхова у селі Сонячне на суму  378,9 тис. грн.

Сільський голова                                                                   Прасковія МУДРАК



